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Kalpler, şarkılarla
Balçova için attı n 2’de

DİPLOMA DAVASININ DÖRDÜNCÜ DURUŞMASI, DÜN GÖRÜLDÜ

CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı, tutuklu
İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı Ekrem
İmamoğlu, "resmi belgede sahtecilik"
suçlamasıyla yargılandığı "diploma davası"nda
savunma yaptı.  İmamoğlu, söz konusu
davaların hukuki değil, siyasi olduğunu
savunarak, kendisine yönelik sürecin
Cumhurbaşkanı adaylığıyla bağlantılı olduğunu
ifade etti. İmamoğlu, savunmasında şunları
kaydetti: "Sandık gelecek, gong çalacak, bu
fetret devri sona erecek. Dosya üretenler,
manşet atanlar, TRT, Anadolu Ajansı, itibarsız
ve kişiliksiz sözcüler, medya kuruluşları
içindeki tetikçiler… Bir ıslık çalındığında sıçan
gibi kaçtıklarını yakın tarihte gördük. Yine
sıçan gibi kaçacaklar.” n 4’te

‘Sıçan gibi kaçacaklar’

ŞİDDETLİ RÜZGAR VE  AŞIRI YAĞIŞIN ETKİLİ OLDUĞU EGE’DE, SU TAŞKINLARI YAŞANDI, ÇATILAR UÇTU

Fırtına vurdubizi
1 METRELİK DALGALAR
İZMİR, önceki gün son yılların
en güçlü meteorolojik olaylarından
birini yaşadı. Meteoroloji
Genel Müdürlüğü 2. Bölge
Müdürlüğü verilerine göre kent
genelinde ölçülen en yüksek
rüzgar hızı 137.5 km/saate ulaştı.
Bostanlı ve Pasaport
istasyonlarından alınan verilere
göre İzmir Körfezi’nde deniz
seviyesi son 24 saatte yaklaşık
60 santimetre yükseldi. Kuvvetli
lodosun oluşturduğu 90 santimetre
ile 1 metre arasındaki dalgalarla
birlikte kıyı hattında hissedilen
toplam su etkisi yer yer 1.5
metreye yükseldi.

50 YILDA BİR GÖRÜLÜR
İZDENİZ Yönetim Kurulu
Başkanı Dr. Işıkhan Güler, Pazar
günü fırtına ile birlikte oluşan
deniz yükselmesini hatırlatarak
bugün öğle saatlerinde de aynı
durumun yaşanabileceğini ve
dikkatli olunması gerektiğini
vurguladı. Güler, mevcut tablonun
50 yılda bir görülebilecek şiddette
olduğunu belirterek, “Salı günü
(bugün) öğle saatlerinde basıncın
düşmesi bekleniyor. Bu nedenle
deniz seviyesinde kısa süreli yeni
bir artış daha yaşanabilecek” dedi.
Öte yandan olumsuz hava
koşullarının vurduğu Bodrum’da
da çatıların uçtuğu bildirildi. n 3’te

İZDENİZ Başkanı Dr. Işıkhan Güler, İzmir kıyılarında deniz seviyesinde kısa süreli
yeni bir yükselme yaşanabileceği uyarısında bulundu, dikkatli olunması çağrısı yaptı

Yetkililer, kıyı tahkimatlarının normal dalga şartlarına göre tasarlandığını ancak
çok kuvvetli rüzgâr, düşük basınç ve yükselen deniz seviyesinin aynı anda etkili
olduğu ekstrem durumlarda dalga aşmalarının yaşanabileceğini vurguluyor.

EKONOMİ Muhabirleri
Derneği (EMD) İzmir Şubesi,
36. Kuruluş Yıldönümünü,
Foça, MW Phokia Beach
Resort'de kutladı. 
1989'dan bugüne, Türkiye
ve İzmir ekonomisinin
nabzını tutan EMD İzmir
Şubesi'nin kuruluş

yıldönümü etkinliğinde,
üyeler ve aileleri biraraya
geldi.  EMD İzmir Şubesi
Yönetim Kurulu Başkanı
Murat Demircan, görev
süreleri boyunca mesleğin
saygınlığını ve dayanışma
ruhunu büyütmeye
çalıştıklarını vurguladı. n 6’da

ÇEŞME Belediyesi
Türk Müziği Korosu,
Çeşme Kültür ve
Sanat Derneği'nin
katkılarıyla düzenlenen
konserde
müzikseverlere nostalji
dolu bir gece yaşattı.

Doç. Dr. M. Yalçın Öztüfekçi
yönetiminde sahne alan koro,
unutulmaz eserleri seslendirdi. n 2’de

İZBETON’da 22 şüpheli adliyede
İZBETON ile Örnekköy
Konut Yapı Kooperatifi
arasındaki kentsel dönüşüm
sözleşmesine ilişkin
yürütülen soruşturmada
gözaltına alınan 22 şüpheli,
adliyeye sevk edildi. n 5’te

İZMİR Şoförler ve
Otomobilciler Esnaf Odası
Başkanı Özkan, yeni nesil
ödeme kaydedici cihazların
esnafı ekonomik olarak
zorlayacağını belirtti. n 6’da

Taksiciler, ‘Hasılata 
dayalı vergi’ istiyor

Urla eylemde buluştu, tek ses oldu 
HURDA gemi ve
Çeşmealtı’nda planlanan yat
limanı projesine karşı tepki
gösteren vatandaşlar, Urla
Belediyesi öncülüğünde
biraraya geldi, “Mücadeleye
devam”dedi. n 5’te

Çeşme’de nostalji 
rüzgârı esti

KARABAĞLAR
Belediyesi kurucu
Başkanı Kasım Sıtkı
Kürüm, vefatının 3.
yılında mezarı
başında düzenlenen
törenle  özlemle
anıldı. Başkan Kınay,

üç yıl önce Karabağlar Belediye
Başkan adayı olarak yine aynı yerde
bulunduklarını hatırlattı. n 3’te

Kürüm, vefatının 3.
yılında özlemle anıldı

KONAK Belediyesi,
Mutlu Çocuklar Oyun
Evleri’nde başlattığı
“Hayvan Sevgisi”
seminerleriyle
miniklere hayvanlara
doğru yaklaşımı
öğretirken; binlerce
patili dostu rehabilite

ederek örnek bir çalışma yaptı. n 2’de

Binlerce patili dosta 
sevgi eli dokundu
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İDRİS AKYÜZ (Genel Yayın Yönetmeni)

Adalet ve eşitlik !
Sabahın ilk ışıklarıyla birlikte kepenk

açan esnafın yüzüne bakın ! Sonra da
akşam eve dönerken metroda
uyuklayan gencin omzuna… O omuzda
sadece yorgunluk yok; sistemin ağırlığı
var.

Karl Marx, “Suçun; bireyin ahlaki
zaafından çok, düzenin yapısal
arızasından kaynaklandığını” ima
eder… Eğer bir ülkede “ortalama suç”
istikrarlıysa, orada “adalet ve eşitlik”
istikrarsız demektir. O hâlde sormak
gerek; “biz neden hâlâ celladın
performansını tartışıyoruz da
darağacını kuran zemini
konuşmuyoruz?”

George Orwell, “Hayvan Çiftliği”
kitabında yoksulluğun bir doğa olayı
değil, bir organizasyon biçimi olduğunu
söyler. Ve sabah akşam didinip de bir
arpa boyu yol alamayanların, tembelliğin
değil; paylaşım adaletsizliğinin öyküsü
olduğunu anlatır. 

Bizde de tablo farklı değil. Çalışma
koşulları ağırlaşıyor, diplomalar
çoğalıyor ama alım gücü eriyor. Gençler
CV güncellerken, fiyat etiketleri her gün
değişiyor…Türkiye’nin sosyo-ekonomik
manzarası bir paradokslar bütününe
dönüşmüş. Bir yanda AVM ışıkları; diğer
yanda pazar filesinde eksilen meyve. Bir
yanda “büyüme” manşetleri; diğer
yanda küçülen sofralar. İstatistikler
konuşuyor ama mutfaktaki “boş
tencere sesleri” her geçen gün
yükseliyor. Yoksulluk, ocağımıza
düşmüş…  Avrupa ülkelerinde ortalama
%5 olan gıda enflasyonu bizde  % 28.
Ve bu enflasyon, sadece fiyatları değil,
sabrı da şişiriyor. 

Eğer bir ülkede sistem, yoksulluğu
yeniden üretiyorsa; suç da umutsuzluk
da göç de yeniden boy veriyor demektir.
Üniversite mezunu bir gencin asgari
ücret bandında sıkışması bireysel trajedi
değildir; planlama zaafıdır. Çalışanın
emeğiyle ev alamadığı bir düzende “çok
çalış” nasihati ise sadece iyi niyetli bir
teselliden ibarettir.

Orwell’in çiftliğinde hayvanlar
devrimi yapmıştı ama ardından devrimin
muhasebesini tutanlar değişti. Bizde ise
muhasebe kalemleri hep şaşırtıcı
biçimde aynı tarafa yazıyor. Vergi
yükünün dağılımında; dolaylı vergiler
geniş kitlelere mahsup ediliyor. Kamusal
imkânlardan ise “orantısız” faydayı
başkaları topluyor. Ekonomi teknik bir
alan olabilir ama esas mesele adalettir.
Ve adalet ne yazık ki siyasallaşmıştır.

Peki bu sistemi değiştirmek için
nereden başlamalı? 

Adalet… Adalet, adalet ! Hukukun
üstünlüğü, şeffaf bütçe, liyakat esaslı
atama, üretim odaklı sanayi politikası,
eğitimde nitelik… Bunlar “iyi dilek”
değil; rekabetçi bir ülkenin asgari şartları
olmalıdır. Aksi hâlde gençler bavul
toplar, sermaye risk primini fiyatlar,
toplum ise kaderini fiyatlara endeksler. 

Dürüst olalım! Yoksullukla
mücadele, sosyal yardımı büyütmekle
değil; fırsat eşitliğini büyütmekle olur. Bu
ülke çalışkan, bu ülke genç, bu ülke
yaratıcı… Ama ya sistem… Sistem,
emeğin önüne set çekerse; su akar
yolunu başka yerde bulur. Ya biz o
yolu burada açarız, ya da
gençler başka coğrafyalarda
açar. Unutmayalım ki umut,
enflasyona yenilmez ! Ama
umudu ayakta tutmak için
adaleti ayağa kaldırmak
kaçınılmazdır.

İsmet Orhan

Ah ulan kader
ahhh !!!…
n Sayfa 4’te

‘Dayanışma ruhunu büyüttük’



Konak Belediyesi’nin çocuklara
yönelik örnek projelerinden Mutlu
Çocuklar Oyun Evleri’nde son haftaların
ana gündemi hayvan sevgisi oldu.
Belediye bünyesindeki Veteriner İşleri
Müdürlüğü tarafından başlatılan “Hayvan
Sevgisi” seminerleri kapsamında
deneyimli veteriner hekimler oyun
evlerini ziyaret ederek miniklerle bir
araya geliyor. Eğitimlerde çocuklara,
hayvan sevgisinin önemi, evcil ve sokak
hayvanlarının bakımı ile can dostlarına
doğru ve güvenli yaklaşım yöntemleri
anlatılıyor.

Konak Belediyesi Veteriner İşleri
Müdürlüğü’nün deneyimli
Veteriner Hekimi Ömer
Şimşek’in
gerçekleştirdiği
sunumlar,
çocukların
ilgisini
çekecek
şekilde
görseller ve
eğlenceli
anlatımlarla
zenginleştiriliyor.
Eğitimlerde özellikle
hayvanları beslerken
dikkat edilmesi gereken
kurallar, ani hareketlerden kaçınmanın
önemi, hayvanların beden dili ve onların
yaşam alanlarına saygı duyulması gibi
temel konular ele alınıyor. Minikler,
interaktif etkinliklerle hem öğreniyor hem
de merak ettikleri soruları sorma fırsatı
buluyor.

Tüm Mutlu Çocuklar Oyun

Evleri’nde
düzenlenecek
şekilde
planlanan

seminerlerle,
erken yaşta

hayvan sevgisi ve
sorumluluk bilinci

kazandırılması hedefleniyor.
Yetkililer, çocukların küçük yaşta
edindikleri bu bilincin ilerleyen yıllarda
daha duyarlı bireyler yetişmesine katkı
sağlayacağını vurguluyor.

Rekor artış
Konak Belediyesi Veteriner İşleri

Müdürlüğü yalnızca eğitim çalışmalarıyla

değil, sahiplendirme ve rehabilitasyon
faaliyetleriyle de dikkat çekiyor. Son iki
yılda düzenlenen etkinlikler ve müdürlük
yerleşkesinde gerçekleştirilen çalışmalar
sonucunda 600’e yakın kedi ve köpek
kalıcı yuvalarına kavuştu. Özellikle
Patilerin Festivali gibi organizasyonlar,
can dostlarının sıcak bir yuvaya
ulaşmasında önemli rol oynadı.

Aynı süreçte 12 binin üzerinde
sahipsiz hayvan rehabilite edilerek sağlık
kontrollerinden geçirildi. 4 bin 500 can
dostu ise kontrolsüz çoğalmanın önüne
geçmek ve daha sağlıklı bir yaşam
sürmelerini sağlamak amacıyla
kısırlaştırıldı. Belediye ekipleri, sokakta
yaşayan hayvanların düzenli beslenmesi

ve tedavi süreçlerini de titizlikle
sürdürüyor.

Engelli Kedi Evi 
Konak Belediyesi’nin örnek

projelerinden biri olan Engelli Kedi Evi
ve Rehabilitasyon Merkezi de hayvan
sahiplenmek isteyen vatandaşların yoğun
ilgi gösterdiği merkezler arasında yer
alıyor. Görme veya yürüme engelli
kedilere özel bakım ve tedavi imkânı
sunan merkez, dezavantajlı can dostlarına
ikinci bir şans tanıyor. Düzenlenen
sahiplendirme etkinliklerinde birçok
engelli kedi, duyarlı vatandaşlar
tarafından sahiplenilerek güvenli ve sevgi
dolu yuvalara kavuştu. SİBEL KEZER

Balıkesir Büyükşehir Belediyesi Can
Dost Mobil Yerinde Hayvan Bakım ve
Tedavi Aracı’nın Şubat-Mart programı
belli oldu. 16 Şubat’ta Savaştepe
ilçesinden yola çıkan araç 13 Mart’ta
Altıeylül ilçesinde tedavi ve bakımlarını
sona erdirecek. Balıkesir Büyükşehir
Belediyesi, sokaklardaki patili dostların
sağlıklı, güvenli ve konforlu bir şekilde
yaşamlarını sürdürebilmeleri için tüm
imkânlarını seferber ediyor.
Büyükşehir Belediye Başkanı Ahmet
Akın’ın vizyonuyla tüm ilçeleri dolaşan
Can Dost Mobil Yerinde Hayvan
Bakım ve Tedavi Aracı Şubat-Mart
programına Savaştepe ilçesinden başladı.
Şubat-Mart programına 16 Şubat’ta
Savaştepe Hükümet Meydanı’ndan
başlayan Can Dost Mobil Yerinde
Hayvan Bakım ve Tedavi Aracı’nın bir
sonraki rotası 17 Şubat’ta Bigadiç
Pazar Yeri olacak. Program 18 Şubat
Sındırgı Cumhuriyet Meydanı,

19 Şubat Kepsut Cumhuriyet
Meydanı, 20 Şubat Dursunbey Kent
Meydanı, 23 Şubat Balya Cumhuriyet
Meydanı, 24 Şubat İvrindi Atatürk
Meydanı, 25 Şubat Havran Belediye
Binası Önü, 26 Şubat Edremit-Altınoluk
Cumhuriyet Meydanı, 27 Şubat
Burhaniye Cumhuriyet Meydanı’nda
devam edecek. 2 Mart’ta Gömeç
Cumhuriyet Meydanı’nda bakım ve
tedavilerine devam edecek olan Can
Dost Mobil Yerinde Bakım ve Tedavi
Aracı’nın programı, 3 Mart Ayvalık
Cumhuriyet Meydanı, 4 Mart Susurluk
Heykel Meydanı, 5 Mart Manyas
Atatürk Meydanı, 6 Mart Gönen
Hükümet Meydanı, 9 Mart Bandırma
Cumhuriyet Meydanı, 10 Mart Erdek
Cumhuriyet Meydanı, 11 Mart Marmara
Adası, 12 Mart Karesi Millet
Bahçesi’nde devam edecek ve 13 Mart’ta
Altıeylül Atatürk Parkı’nda sona erecek.
HABER MERKEZİ

Binlerce patili dosta 
sevgi eli dokundu
Konak Belediyesi, Mutlu Çocuklar Oyun Evleri’nde başlattığı “Hayvan Sevgisi” seminerleri ile
miniklere hayvanlara doğru yaklaşımı öğretirken; son iki yılda yüzlerce can dostu sahiplendirdi

Menteşe Belediye Tiyatrosu, 13-14
Şubat tarihlerinde Denizli Acıpayam
Gençlik ve Kültür Merkezi’nde iki 
farklı oyunla sahne aldı. "Çocuk 
Parkı Yaraları" ve "Eyvah Kral 
Oldum" isimli oyunların ücretsiz
gösterimlerine sanatseverler yoğun 
ilgi gösterdi. Program kapsamında 
ilk olarak, Kayleen ve Doug
karakterlerinin çocukluktan
yetişkinliğe uzanan sancılı bağlarını 
ve iç hesaplaşmalarını konu alan 
tek perdelik dram türündeki "Çocuk 
Parkı Yaraları" izleyiciyle buluştu.
Ertesi gün sahnelenen "Eyvah Kral
Oldum" adlı çocuk oyunu ise minik
izleyicilerden tam not aldı. Minikler
oyun boyunca çalan hareketli
şarkılar eşliğinde dans ederek
eğlendiler. İHA 

Menteşe’nin tiyatrosu
Acıpayam’da sahne aldı

Türkiye’nin geleneksel kültürünü sahne
sanatları aracılığıyla dünyaya taşıyan
Anadolu Rüyası Dans Topluluğu, bu kez
rotasını Brezilya’ya çevirdi. Türkiye’nin ilk ve
tek geleneksel dans tiyatrosu projesi olan
Anadolu Rüyası, 3–6 Eylül 2026 tarihleri
arasında düzenlenecek Brezilya Nova Prata
Uluslararası Dans Yarışması’nda ülkemizi
temsil edecek. Kore Ulusal Dans Komitesi
tarafından 22’ncisi organize edilen ve 86
ülkede faaliyet gösteren Federation of
International Dance Festivals çatısı altındaki
prestijli organizasyon, dünyanın dört bir
yanından dans topluluklarını buluşturuyor.
Anadolu Rüyası, bu önemli platformda
Türkiye’nin kültürel zenginliğini sahneye
taşıyacak. 2015’ten bu yana sahne alan
Anadolu Rüyası, Türkiye’nin 7 bölgesinde
eş zamanlı yürütülen ilk ve tek sahne projesi
olma özelliğini taşıyor. HABER MERKEZİ

Anadolu Rüyası
ülkemizi temsil ediyor

Aydın’ın Nazilli ilçesinde bulunan Nazilli
Devlet Hastanesi’nde sağlık hizmet
sunumunun kalitesini artırmak ve hasta
güvenliğini en üst seviyede tutmak
amacıyla hizmet içi eğitim programı
düzenlendi. Nazilli Devlet Hastanesi’nde
düzenlenen hizmet içi eğitimlerde sağlık
personeline CPR, triyaj, KBRN tehditleri
ve iletişim becerileri konularında teorik
ve uygulamalı eğitim verilerek hasta
güvenliği ve hizmet kalitesinin artırılması
hedeflendi. Yetkililer, düzenlenen
eğitimlerle sağlık çalışanlarının mesleki
bilgi ve becerilerini güncel tutmayı, acil
durumlara karşı hazırlıklı olmayı ve
vatandaşlara daha etkin, güvenli ve
nitelikli sağlık hizmeti sunmayı
amaçladıklarını belirterek eğitime katkı
sunan eğitimciler ile katılımcılara
teşekkür etti. İHA

İletişim becerileri
eğitimi verildi

Balçova Belediyesi'nin Sevgililer
Günü kapsamında düzenlediği
"Kalpler Balçova'da Buluşuyor"
etkinliği yoğun katılımla
tamamlandı. Üç gün süren
program boyunca Cumhuriyet
Meydanı müzikle, renkli
görüntülerle ve vatandaşların
yoğun ilgisiyle doldu. Etkinliklerin
ilk gününde sahne alan Hakan
Hepcan, sevilen şarkılarıyla
meydanı dolduran vatandaşlara
unutulmaz bir akşam yaşattı. İkinci

gün Fatma İşcan, Burak İşcan ve
Erol İşcan sahne aldı. Final
gecesinde ise 90'lar konseri
kapsamında Jale ve Sibel Alaş
Balçovalılarla buluştu. Konserlerin
yanı sıra alanda kurulan Sevgililer
Günü'ne özel hediye satış
stantları, tematik fotoğraf çekim
alanları ve sürpriz etkinlikler
vatandaşlardan yoğun ilgi gördü.
Üç gün boyunca her yaştan
katılımcı aynı meydanda bir araya
gelerek sevgi ve dayanışma

atmosferini paylaştı. Balçova
Belediye Başkanı Onur Yiğit,
etkinliğe ilişkin yaptığı
değerlendirmede şu ifadeleri
kullandı: "Balçova'da yalnızca bir
etkinlik değil, güçlü bir birliktelik
yaşadık. Üç gün boyunca
meydanımızda sevgi, müzik ve
dayanışma vardı; Balçova'nın kalbi
hep birlikte attı. "Etkinlik,
katılımcıların alkışları ve yoğun
ilgisi eşliğinde sona erdi. 
OĞUZ YÖRÜK

Kalpler, Balçovalılar için attı

Çeşme Belediyesi Türk Müziği
Korosu, Çeşme Kültür ve Sanat
Derneği'nin katkılarıyla düzenlenen
konserde müzikseverlere nostalji dolu bir
gece yaşattı. Doç. Dr. M. Yalçın
Öztüfekçi yönetiminde sahne alan koro,
1980 ve 1990'ların unutulmaz Türk
pop müziği eserlerini
seslendirdi. Konsere,
Çeşme Belediye Başkanı
Lal Denizli'yi temsilen
Belediye Meclis
Üyesi Veysel Ayhan
katıldı. Salonun
tamamen dolduğu
gecede, izleyiciler
zaman zaman
eserlere hep bir
ağızdan eşlik etti.
Konserde, Türk
pop müziğinin
mihenk taşları
arasında yer alan
sanatçıların eserleri
seslendirildi. Sezen
Aksu, Ajda Pekkan,
Cem Karaca, Tanju
Okan, Esmeray, Erkin
Koray ve Erol Evgin gibi
sanatçıların hafızalara kazınan
şarkıları, koro ve solistler tarafından
başarıyla yorumlandı. Gecenin finali ise
Cumhuriyet'in 100. yılı için Norm Ender
tarafından bestelenen "Parla" marşıyla
yapıldı. Konserin ardından Belediye
Meclis Üyesi Veysel Ayhan, Dernek

Başkanı Arda Gönül ve Koro Şefi Doç.
Dr. M. Yalçın Öztüfekçi'ye çiçek ve
dernek adına dikilen sakız fidanının
sertifikasını takdim etti. Ayhan
konuşmasında, sanat ve kültür
faaliyetlerinin bölge için büyük önem

taşıdığını vurgulayarak, derneğe
desteklerinin süreceğini ifade

etti. Koronun ve
sanatçıların emeklerini

takdir eden Ayhan,
dinleyicilere de
teşekkür etti. Çeşme
Kültür ve Sanat
Derneği Başkanı
Arda Gönül ise
derneğin 31.
yılında farklı bir
repertuvarla sahne
aldıklarını belirtti.
Uzun yıllardır
Türk Sanat Müziği
icra eden

topluluğun bu kez
80'ler ve 90'ların

Türk hafif müziğine
yöneldiğini ifade eden

Gönül, değişikliğin büyük
ilgi gördüğünü söyledi. Yaz

aylarında da ikinci bir konser
planladıklarını kaydeden Gönül,
etkinliğin Açık Hava Tiyatrosu ya da
Çeşme Meydanı'nda
gerçekleştirilebileceğini belirterek,
kamuoyunun ve basının desteğinin
önemine dikkat çekti. HASAN ERCAZİP

Çeşme Belediyesi
nostalji rüzgârı estirdi

Can Dost Mobil
programı açıklandı
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İzmir, önceki gün son yılların en
güçlü meteorolojik olaylarından birini
yaşadı. Meteoroloji Genel Müdürlüğü
2. Bölge Müdürlüğü verilerine göre
kent genelinde ölçülen en yüksek
rüzgar hızı 137,5 km/saate ulaştı.
Menderes'in Çileme köyü, Çiğli
Havalimanı, Dikili'nin Çukuralan,
Güzelbahçe Feneri ve Balçova başta
olmak üzere birçok noktada fırtınanın
hızı saatte 100 km'ye ulaşırken, rüzgar
çatıların yerinden sökülmesine,
ağaçların devrilmesine neden oldu.

Bostanlı ve Pasaport
istasyonlarından alınan verilere göre
İzmir Körfezi’nde deniz seviyesi son
24 saatte yaklaşık 60 santimetre
yükseldi. Kuvvetli lodosun oluşturduğu
90 santimetre ile 1 metre arasındaki
dalgalarla birlikte kıyı hattında
hissedilen toplam su etkisi yer yer 1,5
metreye ulaştı. Bu durum özellikle
düşük kotlu bölgelerde deniz baskını,
dalga aşması ve yağmursuyu
sistemlerinde geri basma riskini artırdı.
İzmir Büyükşehir Belediyesi ve İZSU
ekipleri, kıyı hattında ve riskli
bölgelerde su tahliyesi ve kontrol
çalışmalarını aralıksız sürdürüyor.

‘Sıradan lodos değil’
İZDENİZ Yönetim Kurulu Başkanı

Dr. Işıkhan Güler, "İzmir’de şu an
güneyli rüzgârlar zaman zaman 35–40
knot hızlara ulaşıyor. Körfez genelinde
dalga yüksekliği 90 santimetre ile 1
metre arasında ölçülüyor. Uzun süredir
etkili olan düşük basınç sistemi ise
deniz seviyesinde yaklaşık 60
santimetrelik bir yükselmeye neden
olmuş durumda. Bu iki etki
birleştiğinde kıyı hattında 1,5 metreye
varan bir su etkisi oluşuyor. Ön
hesaplamalarımıza göre gözlenen dalga
koşulları istatistiksel olarak yaklaşık 50
yılda bir görülebilecek şiddette bir
olaya işaret ediyor. Bu sıradan bir lodos
kabarması değildir" diye konuştu.

Bugüne dikkat
Güler, Alsancak ve Karşıyaka

kıyılarında gözlenen geri basmaların
yapısal bir sorundan değil, eş zamanlı
meteorolojik şartlardan
kaynaklandığını vurgulayarak, "Düşük
basınç deniz seviyesini doğal olarak
yükseltir. Rüzgâr bu suyu kıyıya doğru
ittiğinde dalga aşmaları görülebilir.
Aynı dönemde yağışın devam etmesi,

yağmursuyu sistemlerinin denize
deşarjını zorlaştırarak mazgallardan
geri basmaya neden olur. Bu geçici bir
meteorolojik tablodur. Basınç yükselip
rüzgâr zayıfladığında deniz seviyesi
normale dönecektir. Bugün öğle
saatlerinde basıncın 1000 mb’nin altına
düşmesinin bekleniyor. Deniz
seviyesinde kısa süreli yeni bir artış
daha yaşanabilecek" dedi. Bodrum’da
da çatılar uçtu, vatandaşlar zor anlar

yaşadı. Öte yandan Aydın, Efeler ve
Muğla’da da fırtına uyarısı verildi.
Yetkililer, kıyı tahkimatlarının normal
dalga şartlarına göre tasarlandığını
ancak çok kuvvetli rüzgâr, düşük
basınç ve yükselen deniz seviyesinin
aynı anda etkili olduğu ekstrem
durumlarda dalga aşmalarının
görülebileceğini vurguluyor. Ayrıca,
meteorolojik şartların geçici sonucu
olduğu belirtildi. İHA

İZDENİZ Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Işıkhan Güler, Pazar günü yaşanan fırtınayı hatırlatarak bugün öğle saatlerinde dikkatli
olunması gerektiğini vurguladı, İzmir kıyılarında deniz seviyesinde kısa süreli yeni bir yükselme olabileceği uyarısında bulundu

Karabağlar Belediyesi kurucu Başkanı Kasım
Sıtkı Kürüm, vefatının 3. yılında mezarı başında
düzenlenen törenle sevgi, saygı ve özlemle anıldı.
2009–2014 yılları arasında Karabağlar Belediye
Başkanlığı görevini yürüten Kürüm için Yukarı
Narlıdere Mezarlığı'ndaki kabri başında
düzenlenen törene Başkan Helil Kınay, CHP
Karabağlar İlçe Başkanı Volkan Gürboğa, meclis
üyeleri, muhtarlar, geçmiş dönem belediye
başkanları ve meclis üyeleri ile Kürüm 'ün ailesi ve
yakınları katıldı. Törende, Kürüm ile birlikte görev
yapan ilçe belediye başkanları, ilçe başkanları,
meclis üyeleri ve çalışanlar da söz alarak anılarını
paylaştı. Okunan duaların ardından konuşan
Başkan Kınay, üç yıl önce Karabağlar Belediye
Başkan adayı olarak yine aynı yerde
bulunduklarını hatırlattı. Karabağlar'ın kuruluş
sürecinin büyük bir cesaret ve inanç hikâyesi
olduğunu vurgulayan Kınay, yokluk içinde bir
ilçeyi var etmenin kolay olmadığını belirterek

"Başlangıçları yapmak zordur. Kaybedileceğini
bilseniz bile bir mücadeleye girmek herkesin harcı
değildir. Rahmetli başkanımız, çalışma
arkadaşlarıyla birlikte dişiyle tırnağıyla bir hikâye
yazdı. Biz bugün o hikâyeyi yaşıyoruz" diye
konuştu. Kınay, Kürüm'ün Karabağlar'ın her
mahallesinde iz bıraktığını ifade ederek, başlatılan
emeği ve vefayı aynı inançla büyütmeye devam
edeceklerini dile getirdi. Mezarlıktaki anma
töreninin ardından Karabağlar Belediyesi hizmet
binası önünde merhum başkan adına lokma
döküldü. Programa Başkan Kınay'ın yanı sıra Sıtkı
Kürüm'ün eşi Fatma Kürüm, oğlu Onur Kürüm,
aile yakınları ve meclis üyeleri katıldı. Burada kısa
bir konuşma yapan Kürüm, "Belediye başkanlığı
yaptığı için çok mutluyum. Bize çok güzel anılar
bıraktı. Hepinize teşekkür ederim, vefanızı
gösterdiniz" dedi. Gürboğa da Kürüm'ün
Karabağlar'da bıraktığı izlerin hâlâ güçlü şekilde
hissedildiğini belirtti. HASAN ERCAZİP

Ramazan ayının yaklaşmasıyla birlikte
İzmir’de pide fiyatlarına ilişkin merak
edilen tablo netleşti. İzmir Fırıncılar Odası,
210 gramlık Ramazan pidesinin fiyatını 30
TL olarak açıkladı. Böylece Ramazan
öncesinde birçok fırının fiilen uygulamaya
başladığı fiyat, resmi tarifeye de yansımış
oldu. Resmi tarifenin gecikmesi
nedeniyle bazı fırınlar talep
doğrultusunda üretime erken başlamış
ve 210 gramlık pideyi 30 TL’den satışa
sunmuştu. Artan maliyetler karşısında

fiyat belirlemek zorunda kalan esnaf,
yapılan açıklamayla birlikte belirsizlikten
kurtuldu. Daha önce Türkiye Fırıncılar
Federasyonu Başkanı Halil İbrahim Balcı,
Ankara ve İstanbul’da 250 gram
Ramazan pidesinin 25 TL olarak
belirlendiğini duyurmuştu. İzmir’de
gramajın 210 gramda kalmasına rağmen
fiyatın 30 TL olması, kenti büyükşehirler
arasında en yüksek pide fiyatına sahip il
konumuna taşıdı. Fırıncı esnafı; un, maya,
enerji ve işçilik giderlerindeki yükselişin

fiyatlara doğrudan yansıdığını belirtiyor.
Özellikle doğalgaz ve elektrik
maliyetlerindeki artışın üretim maliyetlerini
ciddi şekilde artırdığı ifade ediliyor.
Ramazan ayında artan talep nedeniyle
üretim hazırlıklarının da hız kazandığı
bildirildi. Yeni tarifeyle birlikte İzmir
genelinde Ramazan boyunca 210 gram
Ramazan pidesi 30 TL’den satılacak.
Açıklanan fiyat, hem esnaf hem de
vatandaş açısından süregelen belirsizliği
sona erdirdi. HABER MERKEZİ 

Pide fiyatlarında rekor İzmir’in 

İZDENİZ YÖNETİM KURULU BAŞKANI GÜLER, BUGÜNE DİKKAT ÇEKTİ

İzmir’de 50 yılda 
bir görülen tablo

Kürüm, vefatının 3. yılında anıldı
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MAKUR afetlere 
karşı teyakkuzda
Menemen’de yoğun yağışlar ve istinat
duvarı çökmesi sonrası Menemen
Belediyesi Arama Kurtarma Ekibi MAKUR,
vatandaşların yardımına koştu. Dere
yatakları çevresinde sel riskine karşı önlem
alınırken, 41 daire tedbir amaçlı tahliye
edilerek vatandaşlar sosyal tesislere
yerleştirildi. Menemen Belediye Başkanı
Aydın Pehlivan'ın talimatıyla 17 Ağustos
depreminin yıl dönümünde 2001 yılında
kurulan Menemen Belediyesi Arama
Kurtarma Ekibi MAKUR, İzmir genelinde
etkili olan yağışlarda, Menemen'in dört bir
noktasında görev yaparak vatandaşların
ve ilçenin afetten en az hasarla çıkması için
yoğun çaba gösterdi. İHA

Ayhan, Aliağa’nın
gururu oldu
Aliağa Belediyesi Karate Antrenörü
Nezahat Ayhan, 12-15 Şubat 2026 tarihleri
arasında Manisa'da düzenlenen Türkiye
Büyükler, Para Karate, Deaf Karate ve
Veteranlar Karate Şampiyonası'nda elde
ettiği derecelerle büyük bir başarıya imza
attı. Nezahat Ayhan, şampiyonada 34-45
yaş Kata kategorisinde Türkiye ikincisi, 35-
45 yaş arası -75 kilo kategorisinde ise
birinci olarak Türkiye şampiyonu oldu.
Başarılı performansıyla dikkat çeken
Ayhan, 27-28 Şubat ve 1 Mart tarihlerinde
Banja Luka'da düzenlenecek Balkan
Büyükler ve Veteranlar Karate
Şampiyonası'nda Aliağa'yı ve Türkiye'yi i
temsil edecek. İHA
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18 Mart'ta üniversite diploması
iptal edilen ve ertesi günü
düzenlenen operasyonla gözaltına
alınan CHP’nin Cumhurbaşkanı
adayı ve İstanbul Büyükşehir
Belediye (İBB) Başkanı Ekrem
İmamoğlu hakkında, diplomasıyla
ilgili "zincirleme şekilde resmi
belgede sahtecilik" iddiasıyla açılan
ve 8 yıl 9 ay hapsi istenen davanın
dördüncü duruşması, İstanbul 59.
Asliye Ceza Mahkemesi’nce
Marmara Kapalı Ceza İnfaz Kurumu
kampüsündeki 2 no’lu duruşma
salonunda görüldü.

Bir önceki duruşmada ara kararını
kuran hakim, idare mahkemesindeki
İmamoğlu’nun diploma iptaline karşı
açtığı davayı, bekletici unsur olarak
kabul etmişti. Hakim, kararın henüz
kesinleşmediğini belirtti.
İmamoğlu’ndan, savunmasını ek
sözleri olup olmadığını sordu.

‘Hukuki değil siyasi’
İstanbul 5. İdare Mahkemesi

heyeti, bu duruşmadan önce,
İmamoğlu’nun diploma iptaline karşı
açtığı davanın oy birliğiyle reddine
karar vermişti.

Jandarma eşliğinde, salona
getirilen İmamoğlu, alkışlarla
karşılandı. Hakim, idare
mahkemesindeki, İmamoğlu’nun
diploma iptaline karşı açtığı
davadaki kararın henüz
kesinleşmediğini belirtti.

Mahkeme Başkanı, İmamoğlu’na
savunmasına ekleyecekleri olup
olmadığını sordu.

Savunmasına devam edeceğini
beyan eden İmamoğlu, Ramazan
ayının birlik, vicdan ve muhasebe ayı
olduğunu belirterek, 2019 yılında
Ramazan ayında seçimlerin iptal
edildiğini, 2025 yılında ise
diplomasının iptal edildiğini ifade
etti. Mart ayında yargılanacağı
sürecin Ramazan ayına denk
getirildiğini söyleyen İmamoğlu,
hakkındaki iddianamenin gerçeği
yansıtmadığını, adil yargılanma
hakkının ihlal edildiğini kaydetti.

Yargı sürecinde hakim değişikliği
yapıldığını belirten İmamoğlu, doğal
hakim ilkesinin yok sayıldığını
aktardı.

İmamoğlu, söz konusu davaların
hukuki değil, siyasi olduğunu
savunarak, kendisine yönelik sürecin
Cumhurbaşkanı adaylığıyla
bağlantılı olduğunu ifade etti.

‘19 Mart çökmüştür’
Ekrem İmamoğlu, savunmasında

şunları kaydetti:
"19 Mart siyasi darbe girişimi

öncesi ve sonrasıyla ifade ettiğim
gibi bu süreç çökmüştür.
Hukuksuzdur ve geçersizdir. Burada
yargılananlar ve yargılanacak olanlar
masumdur.

Bu süreçte makam ve menfaat
elde eden o bir avuç muhterise
sesleniyorum: Bu makamlar liyakatle
ve alın teriyle elde edilmiş makamlar
değildir. Buradan söylüyorum; siz
kaçacaksınız ama Türk milletinin
iradesi, feraseti, adalet duygusu ve
inancı sizi peşinizi bırakmadan
kovalayacaktır. Sandık gelecek, gong
çalacak, bu fetret devri sona erecek.
86 milyon yurttaşımız kazanacak.
İnanın, zaman tahmin ettiğiniz kadar
uzun değil; çok kısadır, yakındır,

kapının eşiğindedir. Her türlü haksız
kazanımınızın, yanlış iş ve
işlemlerinizin hesabını adil
mahkemelerde vereceksiniz.
Kulaklarınıza küpe olsun.
Yaşadıklarınız, makamlarınız ve
yaşattıklarınız sahtedir, sahteciliktir.
Benim çok iyi bildiğim bir büyüğü
hatırlatayım: Esas makam nedir
biliyor musunuz? Esas makam, aziz
milletimizin gönlündeki makamdır.
Ben her zaman o makama talip
oldum. Milletimi çok sevdim ve
milletimin de beni sevmesini arzu
ettim. Tek dileğim bu olmuştur.
İktidarın zihniyeti yolunu şaşırmış,
milletin gönlündeki makamı
unutmuştur. Öyle bir şaşkınlığa
sürüklenmişlerdir ki, artık bir kişinin
gönlündeki makamı gerçek makam
zannetmektedirler. Oysa o makam
sahtedir, aldatmacadır. Vakti
dolduğunda, zamanı bittiğinde bunu
anlayacaksınız.

Güç, kendinden emin olana değil;
korkana serttir. Koltuğunu
kaybetmekten korkanların yolu her
zaman sahtecilik olmuştur. Koltuk
düşkünü olanların yöntemi tarih
boyunca ahlak dışı olmuştur. Dosya
üretenler, manşet atanlar, TRT,
Anadolu Ajansı, itibarsız ve

kişiliksiz sözcüler, medya kuruluşları
içindeki tetikçiler… Bir ıslık
çalındığında sıçan gibi kaçtıklarını
yakın tarihte gördük. Yine sıçan gibi
kaçacaklar.

‘Hakikatin tarafındayım’
Kendine güvenenler ise bekler.

Sakince bekler. Kendinden emin
olduğu yüzünden okunur. Gerçeğin
konuşmasına izin verir. Ve gerçek
asla şaşmaz. İşte ben o taraftayım. O
taraftaki konumumu da asla
değiştirmeyeceğim. Çünkü ben
hakikatin tarafındayım."

İmamoğlu, Adalet Bakanı Akın
Gürlek hakkında da “Ekranlara çıkan
Adalet Bakanı hâlâ Ekrem İmamoğlu
ve çalışma arkadaşlarını hedef
göstererek konuşuyor. Cürmün kadar
yer yakarsın. Tarihte böyle bir şey
var mı? Ben esasa bakıyorum. Bir
buçuk senedir ailem, yuvam,
dostlarım, İstanbullular, İstanbul’un
kurumları, milletin iradesi zarar
görüyor” ifadelerini kullandı. 

Duruşma savunmaların ardından
İstanbul 5. İdare Mahkemesi’ne
müzekkere yazılarak gerekçeli
kararın istenmesine karar vererek bir
sonraki duruşmayı 6 Temmuz’a
bıraktı. HABER MERKEZİ

CHP'nin Çevre, Şehircilik ve İklim
Değişikliği Politika Kurulu Başkanı
Seyit Torun, çiftçilere borç
kapatma şartı ile kredi verilmesinin
mevcut krizi derinleştirdiğini iddia
ederek, "Siz bu tabloyu düzeltmek
yerine 'önce borcunu kapat, sonra
kredi al' diyorsunuz. Bu, yangın
yerinde itfaiyeye 'önce su parasını
yatır' demekten farksızdır" ifadesini
kullandı. 
CHP'nin Çevre, Şehircilik ve İklim

Değişikliği Politika Kurulu Başkanı
Seyit Torun, çiftçilerin artan girdi
maliyetleri ve döviz kaynaklı fiyat
artışları karşısında zor durumda
olduğunu iddia ederek, çiftçilere
borç kapatma şartı ile kredi
verilmesini sosyal medya
hesabından yaptığı paylaşım ile
eleştirdi. Torun, şunları kaydetti:
"Çiftçi zaten borçlu olmasa, zaten
SGK primini ve vergisini günü
gününe ödeyebilecek durumda

olsa, bu kadar yoğun biçimde
krediye ihtiyaç duyar mı? Girdi
maliyetleri dövizle artmış, mazot,
gübre, yem fiyatları katlanmış,
ürününü maliyetinin altında satmak
zorunda bırakılmış bir üretici var.
Siz bu tabloyu düzeltmek yerine
'önce borcunu kapat, sonra kredi
al' diyorsunuz. Bu, yangın yerinde
itfaiyeye 'önce su parasını yatır'
demekten farksızdır." 
HABER MERKEZİ

‘Borç kapatma şartı ile kredi 
mevcut krizi derinleştiriyor’

DİPLOMA DAVASININ DÖRDÜNCÜ DURUŞMASI, DÜN GÖRÜLDÜ

Eski Yargıçlar ve Savcılar Birliği
Kurucu (YARSAV) Başkanı Ömer Faruk
Eminağaoğlu ve beraberindeki Ankara
Barosu’na kayıtlı bir grup avukat, İstanbul
Cumhuriyet Başsavcısı iken Adalet
Bakanlığı'na atanan Akın Gürlek'in
atanmasına ilişkin Cumhurbaşkanı kararının
iptali ve yürütmenin durdurulması istemiyle
Danıştay’da dava açtı.

‘İkinci görev yasağı’
Danıştay önünde açıklama yapan

Eminağaoğlu, Akın Gürlek’in resmi görevi
sona ermeden Adalet Bakanı olarak
atanmasının, Anayasa’nın 140.
maddesindeki "ikinci görev yasağı"na
açıkça aykırı olduğunu savundu.

Eminağaoğlu, şunları kaydetti:
"Anayasa Mahkemesi’nin, Yargıtay’ın,

Danıştay’ın ve Yüksek Seçim Kurulu’nun
yerleşik kararlarına göre milletvekili
seçilme anı oy vermenin bittiği andır. Yani
kesin seçim sonuçlarının açıklanması,
mazbata alınması, Türkiye Büyük Millet
Meclisi’nde yemin yapılması gibi işlemler
kurucu işlemler değil, sonuca etkili işlemler

değildir. Bu bağlamda bakan olarak atanma
anı, bakanlık hak ve sorumluluklarının
başladığı andır. Meclisteki yemin etme
anının hukuki olarak bakanlık sıfatının
başlamasıyla hiçbir ilgisi yoktur.
Dolayısıyla Resmi Gazete’de atanma
işleminin yayımlanması ile
bakanlık görevi başlamış ve
ikinci görev yasağına
aykırılık ortaya çıkmıştır.
Bu nedenle Akın
Gürlek’in atanma işlemi
anı itibarıyla bakanlık
görevi başlamış olduğu
için bu yönden iptal
istemiyle başvurumuzu
yaptık. Kaldı ki tüm bu
durumlar gözetilmeden bir an
için Akın Gürlek’in bakan olarak
atanması ile savcılık görevinin sona erdiği
kabul edilecek olsa, o durumda da Akın
Gürlek’in Anayasa’nın 139. maddesinde
belirtilen savcılık görevinden azli, yani
savcılık görevinin sonlandırılması söz
konusu olacaktır ki bu Anayasa’ya göre
yasaktır, aykırıdır. Bir idari işlemle savcılık

görevi sonlandırılamaz. Hiç kimse
savcılıktan azledilemez. Bu yönüyle de
Anayasa’ya aykırılık ortaya çıkmış, bu da
ayrıca iptal nedeni yapılmıştır."

‘Anayasa’ya aykırıdır’
Savcı Akın Gürlek’in, bu

koşullar altında Adalet Bakanı
olarak atanmasının açıkça
Anayasa’ya aykırı olduğunu
öne süren Eminağaoğlu,
"Anayasa’nın egemenlik
başlığını taşıyan 6.
maddesinde ‘Hiçkimse

kaynağını Anayasa’dan
almayan devlet yetkisi

kullanamaz’ denmektedir.
Anayasa’nın ilgili maddelerinde

Cumhurbaşkanı’nın bakan atama ve
bakanları görevden alma yetkisinden söz
edilmektedir. Cumhurbaşkanı’nın bir bakanı
atayabilmek için bir başka bakanın
görevden affı ve bu affın kabulü gibi
Anayasa’da yer almayan bir durumdan da
atama kararnamesinde söz edilmiştir" diye
konuştu. Gürlek'in, Adalet Bakanı olarak

HSK Başkanlığı da yapacağını hatırlatan
Eminağaoğlu, "Gürlek hakkında oldukça
fazla suç duyurusu vardır. O suç
duyurularına HSK Başkanı olarak kendisi
bakacaktır. HSK Genel Kurulu
sonlandıracaktır. HSK, Akın Gürlek’in
yargı görevini yaptığı dönemle ilgili olarak
devre dışı bırakılmaktadır. Bu da açıkça
Anayasa’ya aykırıdır. Bu yönleriyle atanma
işleminin iptali ve HSK’de yapacağı, Adalet
Bakanlığı’nda yapacağı işlemlerin
giderilmesi güç ve olanaksız hukuki
sorunlar ortaya çıkarmaması için de
yürütmenin durdurulması talep edildi" dedi. 

‘Savunma kısıtlanamaz’
Gazetecilerin sorularını yanıtlayan

Eminağaoğlu, Gürlek'in avukatların
tutuklularla görüşmelerine sınırlama
getirilmesine yönelik açıklamalarının
sorulması üzerine şunları söyledi:
“Savunmanın kısıtlanması anlayışı, adeta
kişilerin savunma hakkı kullandırılmadan
mahkum edilmesi anlayışını yansıtır ve
çağdaş ceza yargılaması sistemiyle
örtüşmez.” HABER MERKEZİ

Gürlek’in bakanlığının iptali için dava açıldı

İmamoğlu: Sandık gelecek
bu fetret devri sona erecek
CHP’nin Cumhurbaşkanı adayı, tutuklu İstanbul Büyükşehir Belediye Başkanı İmamoğlu
‘resmi belgede sahtecilik’ suçlamasıyla yargılandığı ‘diploma davası’nda savunma yaptı
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Kader,
Alın yazısı-yazgı…
Yani,
Olayların “yaradan” 
tarafından önceden 
planlanması olayı olarak 
inanılan bellek…
Kaderin,
Önce magazinsel…
Sonra da yaşamsal ve acısal 
yönlerine bakalım?…

HHH

Cumhuriyet tarihinin,
En önemli kalemlerinden 
olan,
Bekir Coşkun ağabeyden 
dinlediğim bir anıyı 
paylaşayım?…
“Bak İsmet’ciğim?
1970’li yılların sonuna 
doğruydu.
En çok satan gazete 
Günaydın gazetesiydi…
Yazı yazmaya başladım,
İstanbul’daki dostlarım yahu 
Bekir magazinsel bir 
röportaja imza at dediler…
Ankara Tuna caddesindeki,
Sanat sevenler lokalinde,
Zeki Müren ile hayat 
kadınlarıyla ilgili sohbetlerimiz 
olurdu…
O yüzden,
Hayat kadınlarının 
yaşamlarına 
kafayı taktım!…
Bent deresindeki genelevde 6 
kadınla söyleşi yaptım…
Yaklaşık 10 pavyon 
dolaşarak  da 10 kadınla yine 
söyleşiler 
yaptım…
İşin ilginç tarafı?
Kadınları yarısından bir 
fazlasının takma adı?
Kader idi…
Hepsinin ilk anlattığı,
Ne yapalım abi?
Kader bu,
Kaderimiz böyleymiş oldu…
Sonra kendi kendime dedim
ki?
Ah ulan kader ahhh!…
Sen neymişsin beee!…”

HHH

Yukarıdaki anı,
İşin magazinsel yönüydü…
Şimdi gelelim işin,
Yani Kaderin,
Yaşamsal…
Acısal…
Aldatımsal…
Kandırımsal…
Cahilsel…
Yönüne?…
Akıldan,
Akıl fonksiyonlarından 
yoksun 
olunca,
İnsan-insanlar!…
Yani,
Bilimden-sanattan…
Toplumsal çürüme 
kaçınılmaz 
hal alıyor…
Böyle olunca da!
Yalana…
Talana…
Dolana…
Köle yaşama…
Açlığa şükretmeye…
Sömürülmeye…
Güdülmeye…
Ve hepsine birden,
Kanıp kandırılmaya da kader 
diyorlar…

HHH

Merhum,
Bekir Coşkun ağabeyin 
dediği 
gibi,
Ah ulan kader ahhh!!!…
İnanıp uysan bir türlü,
İnanmayıp yürüsen bir 
türlü…
Ama yine de siz,
Aklınızın yürüttüğü kaderle 
yol 
alın…
Kandırıkçıların ürettiği,
Kaderden uzak durun…

İsmet Orhan

Ah ulan kader

ahhh!!!…



Urla’nın doğal, tarihi ve kültürel
değerlerini koruma kararlılığıyla biraraya
gelen vatandaşlar, Demircili Ada Koyu’nda
parçalanmak istenen hurda gemiye ve
Çeşmealtı’nda planlanan yat limanı
projesine karşı tepkilerini güçlü şekilde dile
getirmeye devam ediyor. Urla Belediyesi
öncülüğünde gerçekleşen buluşmada,
Urla’nın denizi, kıyıları ve kendine özgü
yapısı için mücadelenin kararlılıkla
sürdürüleceği vurgulandı.

Hurda gemi sorunu 
Urla Belediye Başkanı Selçuk

Balkan, Demircili Ada
Koyu’nun yalnızca Urla
için değil, İzmir ve
Türkiye için önemli
bir doğal ve kültürel
miras alanı olduğuna
dikkat çekerek,
bölgenin birinci
derece arkeolojik sit
alanı statüsünde
bulunduğunu hatırlattı.

Balkan açıklamasında şu
ifadelere yer verdi: “Vatandaş
kendi arazisine ağaç dikemezken, çivi
çakamazken, böylesine hassas bir alana
tonlarca ağırlığında bir hurda geminin
getirilmiş olması kabul edilemez. Hurda
metal ve ağır sanayi görüntüsünü burada
görmek istemiyoruz. Urla’nın doğası
pazarlık konusu olamaz. Gemi, uygun
teknik ekipmanla güvenli şekilde
Aliağa’daki lisanslı söküm tesisine
götürülmelidir. Bu mümkündür. Yeter ki
oldu-bitti anlayışıyla hareket edilmesin.
Oldu bittiye izin vermeyeceğiz. Gemi
gidene kadar buradayız.”

Geçmişte çevre temizliği çalışmaları
nedeniyle hakkında dava açıldığını
hatırlatan Balkan, kamu kurumlarının çevre
konusunda tutarlı davranması gerektiğini
belirterek, Çevre, Şehircilik ve İklim

Değişikliği
Bakanlığı’ndan aynı

hassasiyeti beklediklerini
ifade etti. Balkan, “Tüm

İzmirli vekillerimizi, belediye
başkanlarımızı ve ilgili

kurumlarımızı bu haklı mücadelede
bizlerle omuz omuza durmaya davet
ediyoruz” açıklamasında bulundu.

Konu TBMM’de
CHP PM Üyesi ve İzmir Milletvekili

Ednan Arslan, konuyu Türkiye Büyük
Millet Meclisi gündemine taşıdıklarını
belirterek Çevre ve Şehircilik Bakanlığı’na
soru önergesi verdiklerini açıkladı. Arslan,
“Bu gemi buraya hangi izinle geldi? Kim
izin verdi? Birinci derece arkeolojik sit
alanında bu işlem hangi mevzuata
dayanarak planlandı? Kamuoyu adına bu
soruların yanıtını talep ediyoruz” dedi.

Demircili Ada Koyu’nun hem
arkeolojik hem çevresel açıdan koruma
altında olduğunu vurgulayan Arslan,
mücadelenin hem Ankara’da hem sahada

sürdürüleceğini belirterek, “Bu gemi geldiği
gibi gidecek. Doğamızı, kıyılarımızı ve
çocuklarımızın geleceğini korumak için yan
yana durmaya devam edeceğiz,” ifadelerini
kullandı. Urla Belediyesi Meclis Üyesi
Prof. Dr. Mesut Önen, Akdeniz’e özgü
deniz çayırlarının bulunduğu alanlarda çapa
atmanın dahi yasak olduğuna dikkat
çekerek hassas deniz ekosisteminin zarar
görmesinin telafisi olmayacağını vurguladı.

Demircili Ada Koyu’ndaki hurda gemi
kaldırılıncaya kadar her Pazar günü saat
13.00’te bölgede biraraya gelinmeye devam
edileceği kamuoyuna duyuruldu.

Yat Limanı Projesi
Urla Belediye Başkanı Selçuk Balkan,

Çeşmealtı’nda planlanan yat limanı
projesine ilişkin yaptığı açıklamada,
bölgenin ihtiyaçlarının ve gerçeklerinin göz
ardı edildiğini belirterek, Çeşmealtı halkının
iradesine ve deniz ekosistemine rağmen bu
projenin hayata geçirilmemesi gerektiğini
vurguladı. Başkan Balkan, geçen yıl da aynı
noktada biraraya geldiklerini ve projeye

karşı durduklarını hatırlatarak, “Milli
Savunma Bakanlığı ve Türk Silahlı
Kuvvetleri, Yolluca ve Uzun Ada’nın
stratejik konumu nedeniyle bu marinanın
yapılmasına olumsuz görüş bildirmiş, bu
nedenle ÇED süreci sona ermişti. Ancak
bugün geldiğimiz noktada, yıllardır denizle
yaşayan amatör balıkçılarımızın yaklaşık
400 teknesi yerinden kaldırılmış durumda.
Bu teknelerin bağlanabileceği bir alan yok.
Oysa mevcut balıkçı barınağı
geliştirilebilir” dedi. Çeşmealtı’nın mevcut
altyapısının böylesi büyük bir projeyi
kaldırabilecek durumda olmadığını belirten
Balkan, “Çeşmealtı’nın altyapısı, ulaşım
yolları ve sosyal donatı alanları bu projenin
yükünü kaldıramaz. Marina yapılmasına
karşı değiliz. Ancak doğru yerde
yapılmasını savunuyoruz” ifadelerini
kullandı. Belediye ve vatandaşlar, hurda
gemi kaldırılıncaya ve Çeşmealtı’nda
halkın ve doğanın önceliklerini gözeten bir
çözüm üretilinceye kadar mücadeleyi
kararlılıkla sürdüreceklerini vurguladı.
HABER MERKEZİ

Urla tek ses oldu 
Hurda gemi ve Çeşmealtı’ndaki yat limanı projesine karşı tepki göstermek için Urla Belediyesi
öncülüğünde biraraya gelen vatandaşlar, çözüm üretilene kadar mücadelenin süreceğini vurguladı

MHP Genel Başkan Yardımcısı
Feti Yıldız, Milli Dayanışma, Kardeşlik
ve Demokrasi Komisyonu raporuyla
ilgili kendisine yöneltilen sorulara
cevap verdi.

Yıldız, 'umut hakkı' ile ilgili soruya
"Umut hakkı isim olarak olmasa bile
AİHM kararları üzerinden içerik olarak
mutlaka olacak" şeklinde yanıt verdi.

CHP Grup Başkanvekili Murat
Emir de, 'Söz konusu raporda 'umut
hakkı' yer alacak mı?' sorusuna,
"Burada bir kişi için veya bir grup için

bir düzenleme yer almayacak"
ifadelerini kullandı.

Ne olmuştu?
MHP Genel Başkanı Devlet

Bahçeli, 3 Şubat'taki TBMM grup
toplantısında Terör örgütü PKK
elebaşı Abdullah Öcalan'a 'umut
hakkı' çağrısında bulunarak,
"Anadolu huzura, Öcalan umuda,
Ahmet'ler makama, Demirtaş
yuvasına dönünceye kadar kararımız
nettir" demişti.HABER MERKEZİ

Bergama Belediyesi tarafından kent
merkezinde yapılacak Bergama Ticaret
Merkezi'nin temeli atıldı. UNESCO Dünya
Mirası Listesi'nde yer alan Bergama'ya
yeni bir dinamizm kazandırmayı
amaçlayan yatırımın temel atma törenine
İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili
Dr. Zafer Levent Yıldır, Bergama Belediye
Başkanı Prof. Dr. Tanju Çelik, Kınık
Belediye Başkanı Sema Bodur ve
Bergama Kaymakamı Avni Oral ile çok
sayıda yurttaş katıldı. Törende konuşan
İzmir Büyükşehir Belediyesi Başkan Vekili
Dr. Zafer Levent Yıldır, "Bu merkez,
ilçenin ekonomisine doğrudan ivme
kazandıracak. Bergamalılar için yeni
umutların merkezi olacak. Bergama'ya
yapılan her yatırım, tarihe sahip çıkmaktır"
dedi. Bergama Belediye Başkanı Prof. Dr.
Tanju Çelik de bu yatırımı belediyenin öz
kaynakları ile hayata geçireceklerini
söyledi. HABER MERKEZİ

Bergama Ticaret 
Merkezi'nin
temeli atıldı

Büro Emekçileri Sendikası (BES)
Araştırma Merkezi'nden yapılan
açıklamada, dört kişilik bir memur
ailesinin sağlıklı beslenmesi için aylık
yapması gereken harcama tutarının
Şubat ayı için 43 bin 415 liraya, tek bir
(bekar) çalışanın yaşam maliyetinin ise
68 bin 865 liraya ulaştığı, yoksulluk
sınırının ise 105 bin 273 lira olduğu
kaydedildi.

Büro Emekçileri Sendikası (BES)
Araştırma Merkezi'nden Ocak ayı 2026
yılına ilişkin açlık ve yoksulluk sınırı
verilerine ilişkin olarak yapılan
açıklamada, şunlar kaydedildi: 

"Gıda madde fiyatları üzerinden
yapılan hesaplamaya göre dört kişilik
bir memur ailesinin sağlıklı beslenmesi
için aylık yapması gereken harcama

tutarı Şubat 2026 için 43 bin 415 lira,
tek bir (bekar) çalışanın yaşam maliyeti
68 bin 865 lira, gıda harcaması ile
giyim, konut (kira, elektrik, su, yakıt),
ulaşım, eğitim, sağlık ve benzeri

ihtiyaçlar için yapılması zorunlu diğer
aylık harcamalarının toplam tutarı,
kısacası yoksulluk sınırı 105 bin 273
olmuştur. Bu sonuçlara göre; 2026
yılında da 28 bin 75 lira alan asgari

ücretli 43 bin 415 lira olan açlık sınırının
yüzde 54.64 altında ücret alarak
sadece karnını doyurabilmektedir.

Sağlıklı beslenmenin maliyeti
günlük bin 447 lirayı geçti. 2026 yılında
da asgari ücret açlık sınırının altında
kaldı. Büyükşehirlerde kamu
emekçileri, barınma ihtiyacını
karşılamak için neredeyse maaşının
yüzde 75-80’ini kiraya ödemek zorunda
kalıyor. Büyükşehirlerde kamu
emekçileri, barınma ihtiyacını
karşılamak için öğrenci evi gibi 3 ya da
5 kişi bir arada yaşamak zorunda
kalıyor. Büro Emekçileri Sendikası
olarak tüm kamu emekçilerine, asgari
ücretlilere ve emeklilere insanca
yaşayabilecek bir ücret talebimizde
ısrar ediyoruz." HABER MERKEZİ

‘DEMİRCİLİ VE ÇEŞMEALTI’NIN DOĞASI PAZARLIK KONUSU OLAMAZ’

BES-AR: Açlık sınırı 43 bin 415
yoksulluk sınırı 105 bin 273 lira

İZBETON’da 22 şüpheli adliyede
İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı’nca

İzmir Büyükşehir Belediyesi iştiraki
İZBETON A.Ş. ile S.S. İş İnsanları
Örnekköy Konut Yapı Kooperatifi
arasındaki kentsel dönüşüm sözleşmesine
ilişkin yürütülen soruşturmada gözaltına
alınan 22 şüpheli, emniyetteki
işlemlerinin ardından adliyeye sevk
edildi.İzmir Cumhuriyet Başsavcılığı
koordinesinde yürütülen soruşturma
kapsamında, Büyükşehir Belediyesi
iştiraki İZBETON A.Ş. ile S.S. İş

İnsanları Örnekköy Konut Yapı
Kooperatifi arasında imzalanan kentsel
dönüşüm sözleşmesine ilişkin bilirkişi
incelemesi sonrası 23 şüpheli hakkında
yakalama kararı verildi.Soruşturma
dosyasına göre, 2022 yılında İZBETON
A.Ş.’nin inşaat işini kooperatife
devretmesine rağmen, 23 İZBETON
çalışanının sigorta primlerinin Örnekköy
4. Etap projesinde çalışmış gibi
gösterildiği tespit edildi.Bilirkişi
raporunda, bazı mühendis ve çalışanlara

170 bin lira ile 200 bin lira arasında prim
ve maaş ödemesi yapıldığı, ancak fiilen
İZBETON tarafından çalıştırılıyor gibi
gösterildikleri belirtildi. Bilirkişi raporu
doğrultusunda İzmir Cumhuriyet
Başsavcılığı’nca haklarında gözaltı kararı
verilen 23 şüpheliden 22'si polis
tarafından yapılan operasyonla yakalandı.
Bir şüpheli hakkında ise yakalama
çalışmalarının sürdüğü öğrenildi.
Emniyetteki işlemleri biten 22 şüpheli
adliyeye sevk edildi. HABER MERKEZİ
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Muğla Büyükşehir Belediyesi, gençlerde
tarih bilinci oluşturmak ve kültürel mirasın
korunmasına yönelik farkındalığı artırmak
amacıyla antik kent gezileri düzenliyor.
Stratonikeia, Lagina, Kaunos, Knidos,
Latmos ve Amos antik kentlerini kapsayan
program kapsamında 25 SOGEM
gönüllüsü ve Muğla Büyükşehir Belediyesi
Gençlik Meclisi üyeleri, kültür yolculuğuna
ücretsiz olarak katılacak. Programın ilk
gezisi, 18 Şubat Çarşamba günü Yoğurtçu
Parkı’ndan hareket edecek araçla
Stratonikeia ve Latmos’ta
gerçekleştirilecek.
18-30 yaş arası gençlere yönelik planlanan
gezilerde, tarihi ve kültürel mirasın yerinde
keşfedilmesi hedefleniyor. Program,
yalnızca gezi niteliği taşımakla kalmayıp,
uzman rehberler ve tarihçiler eşliğinde
gerçekleştirilecek anlatımlarla deneyimsel
öğrenme modeli sunacak. 
HABER MERKEZİ

Muğla Büyükşehir
Belediyesi’nden
kültürel miras projesi

Ankara Büyükşehir Belediye Başkanı
Mansur Yavaş, sosyal medya hesabından
yaptığı açıklamada, son günlerde belli
çevreler tarafından bilinçli biçimde
yürütülen bir kampanyayı dikkatle izlediğini,
bu algı operasyonunun, kimi zaman bir
manşetle kimi zaman da sosyal medyada
yazılıp çizilenlerle karşılarına çıktığını belirtti.
Başkan Yavaş, şunları kaydetti:
"Öncelikle şunu herkes bilsin: Göreve
geldiğimiz ilk günden bu yana milletin
emanetine namusumuz gibi sahip
çıkacağımızı söyledik. Aynı kararlılıkla
yolumuza devam ediyoruz. Ankara halkının
parasını kendi cebimizdeki para gibi
koruduk. Bizim dayanağımız ne makamdır
ne güçtür. Bizim dayanağımız milletimizin
vicdanıdır. Hiçbir baskı, hiçbir itham, hiçbir
siyasi hesap bizi doğru bildiğimiz yoldan
alıkoyamaz. Bugün algı yapanlar şunu
unutmasın: Adalet bir gün herkese lazım
olur." HABER MERKEZİ

‘Algı yapanlar şunu 
unutmasın, adalet bir 
gün herkese lazım olur’



Ekonomi Muhabirleri Derneği
(EMD) İzmir Şubesi, 36. Kuruluş
Yıldönümünü, Foça, MW Phokia
Beach Resort'de kutladı. 

1989'dan bugüne, Türkiye ve İzmir
ekonomisinin nabzını tutan EMD İzmir
Şubesi'nin kuruluş yıldönümü
etkinliğinde, üyeler ve aileleri biraraya
geldi. Kutlama programına; İzmir
Gazeteciler Cemiyeti Başkanı Dilek
Gappi, Ege Turistik İşletmeler ve
Konaklamalar Birliği (ETİK) Başkanı
Mehmet İşler de katıldı. Etkinliğin, 3
yıllık görev sürelerinin son etkinliği
olduğuna dikkat çeken EMD İzmir
Şubesi Yönetim Kurulu Başkanı Murat
Demircan, görev süreleri boyunca
evrensel gazetecilik ilkelerine bağlı
kalarak, mesleğin saygınlığını ve
dayanışma ruhunu büyütmeye
çalıştıklarını vurguladı.

'Yerel Basın Yaşasın'
Önceki yönetim kurullarının başarı

çıtasını daha da yukarı taşımak için
samimiyetle emek verdiklerini ifade
eden Demircan, "11 Mart 2023’te
yönetime geldik. Göreve
başladığımızda 6 Şubat
Kahramanmaraş depremlerinin
üzerinden sayılı günler geçmişti. 11

ilimizi derinden sarsan ve büyük bir
acıyla karşı karşıya kaldığımız
Kahramanmaraş depremlerinin
yaralarını sarma çabası içinde olduk.
Bu zor süreçte, önceki dönem yönetim
kurulumuzun başlattığı 'Yerel Basın
Yaşasın' kampanyasını sürdürdük. 24
sayfalık özel bir gazete hazırladık;
Hatay ve Kahramanmaraş'taki
meslektaşlarımıza 50'nin üzerinde
fotoğraf makinesi ve bilgisayar temin
ettik. Hatay'da bir Basın Merkezi
kurduk, ayni yardımlarda
bulunduk. En
önemlisi, İzmir ile
Hatay arasında
kalıcı bir mesleki
ve insani
dayanışma
köprüsü
oluşturduk" dedi.
Gazetecilikte tecrübe
ile dinamizmi bir araya
getirmek amacıyla hayata
geçirdikleri 'Kuşaklar Arası Yetenek
Alışverişi' projesinin, görev süresince
en kıymetli çalışmalardan biri
olduğunu dile getiren Demircan,
"Meslek kıdemi arasında en az 10 yıl
olan 30 meslektaşımızı mentör-menti
olarak biraraya getirdik. Mentörlerimiz

deneyimlerini paylaşırken,
mentilerimiz yapay zekâ ve dijitalleşme
konularında yetkinliklerini
mentörleriyle paylaştı. Meslek hayatları
boyunca sürecek dostluklara zemin
hazırladık" ifadelerini kullandı.

‘Aytaç Abla’ kitap oldu
Ekonomi Muhabirleri Derneği

İzmir Şubesi kurucularından, merhum
Aytaç Sefiloğlu'nu, vefatının 25.

yılında özel bir çalışmayla
andıkları bilgisini veren

Demircan sözlerini şöyle
tamamladı;

"Meslektaşlarımız
Saadet Erciyas ve
Hüseyin Erciyas'ın
derlemesi 'Aytaç
Abla' kitabını,

EBSO Aytaç
Sefiloğlu Gazetecilik

Yarışması Ödül Töreni'nde
ve Yakın Kitabevi'ndeki imza

gününde, okurla buluşturduk.
Olanakları sınırlı; personeli dahi
olmayan bir meslek örgütü olmamıza
rağmen yönetim kurulu ve denetim
kurulu üyelerimizin emekleriyle çok
güzel projelere imza attığımız 3 yıllık
dönem geçirdik." HABER MERKEZİ

Muğla'nın Marmaris ilçesinde yer

alan ve 2 bin 600 yıllık geçmişiyle

dünyanın en değerli kültürel

miraslarından biri olarak gösterilen

Phoenix Antik Kenti'ndeki arkeolojik

kalıntıları belgelemek için 5 senedir

süren yüzey araştırması ve kazı

çalışmaları, artık İzmir Ekonomi

Üniversitesi'nin (İEÜ)

yürütücülüğünde devam edecek.

İEÜ bünyesine katılan Dr.

Öğretim Üyesi Asil Yaman'ın

direktörlüğünü üstlendiği ‘Phoenix

Arkeoloji Projesi', geçmiş

uygarlıkların yaşantısını gün yüzüne

çıkararak Bozburun Yarımadası'nı

dünyaca ünlü bir ‘kırsal turizm

merkezi' haline getirecek. Kültür ve

Turizm Bakanlığı'nın izniyle 30

kişilik deneyimli ekip tarafından

sürdürülen bilimsel araştırmalar, 2026

özelinde Phoenix'in kuzeyindeki

Taşlıca ve Söğüt köylerinde

yoğunlaştırılacak. Araştırmalar

sırasında belgelenen kültür varlıkları

korunarak, bölgenin UNESCO

adaylığına giden sürece de büyük

katkı sağlayacak.

Halkla iç içe yürüyor
Projeye ilişkin detaylı bilgiler

veren İEÜ Meslek Yüksekokulu

Mimari Restorasyon Programı

Öğretim Üyesi Dr. Asil Yaman,

Phoenix'te sadece kazı değil, çok

yönlü bir kültürel coğrafya okuması

da yaptıklarına dikkat çekti. İnsan,

doğa, mimarlık ve üretim pratikleri

arasındaki ilişkileri çözümleyerek 2

bin 600 yıllık geçmişi gelecekle

buluşturmayı hedeflediklerini

söyleyen Dr. Yaman, "2021 yılından

bu yana Kültür ve Turizm

Bakanlığı'nın resmi izniyle yürütülen

çalışmalar kapsamında sistematik

yüzey araştırmaları, mimari

belgeleme, arkeolojik analizler ve

kültürel miras eğitim projeleri

gerçekleştiriliyor. Proje; arkeoloji,

mimarlık, jeoloji, ekoloji, tarih ve

antropoloji gibi farklı disiplinleri bir

araya getiren bütüncül yaklaşımıyla

çağdaş arkeolojinin sürdürülebilirlik

ve çevresel sorumluluk ilkelerini

sahaya taşıyor. Bölge halkından da

çok destek görüyoruz. Onlar da süreci

merakla takip ediyor. Halkla iç içe

yürüyen, yeni nesil bir arkeoloji

projesi olarak çalışmamız dikkat

çekiyor" diye konuştu.

Kırsal yaşam modeli
Dr. Yaman, sözlerini şöyle

sürdürdü:

"Phoenix Arkeoloji Projesi'nin

özgün yaklaşımı, alanı dolanıklık

(entanglement) kuramsal çerçevesi

içinde değerlendirmesidir. Bu sayede

mekansal düzen, üretim pratikleri ve

gündelik yaşam, yalnızca fiziksel

kalıntılar üzerinden değil; tarihsel,

toplumsal ve çevresel ilişkiler ağı

içinde okunuyor. Phoenix, bu

yönüyle tarih boyunca kendi kendine

yetebilen ve sürdürülebilir kırsal

yaşam modelinin somut bir örneği.

Türkiye, Avrupa ve Amerika 

Birleşik Devletleri'nden

araştırmacıların yer aldığı Phoenix

Arkeoloji Projesi, İzmir Ekonomi

Üniversitesi çatısı altında Türkiye'nin

en kapsamlı kırsal arkeoloji ve

kültürel peyzaj araştırmalarından 

biri olarak öne çıkıyor."

Dünya mirası yolunda
Phoenix Antik Kenti'nin,

sahip olduğu özgün kültürel

peyzaj ve tarihsel süreklilik

özellikleriyle ‘dünya mirasının' da

potansiyel adayı olduğunu ifade

eden Dr. Yaman, "Bu doğrultuda

bilimsel, mekansal ve yönetsel

altyapının oluşturulmasına yönelik

çalışmaları sürdürüyoruz. Projenin bir

sonraki aşamasında arkeolojik kazı

sürecinin başlatılması planlanıyor.

Uzun vadeli bilimsel araştırma

stratejisi ve alan yönetim planı

çerçevesinde yapılandırılan

çalışmalar, Phoenix'i uluslararası

akademik ve kültürel platformlarda

daha görünür kılmayı hedefliyor"

ifadelerini kullandı. İHA

‘Dayanışma ruhunu 
büyütmek için çalıştık’

Sergi hazırlıkları sürüyor
Önümüzdeki dönemde projeye ilişkin
çalışmaları anlatan bir sergi
düzenlemeyi de planladıklarını dile
getiren Dr. Yaman, "Phoenix Arkeoloji
Projesi, bilimsel araştırmayı çağdaş
sanat üretimiyle de buluşturuyor.
Taşlıca'da faaliyet gösteren Phoenix
Arkeolojik Araştırma Merkezi
(PAAM) bünyesinde yürütülen
çağdaş sanat programı kapsamında
sanatçılar; kırsal miras, su yönetimi
sistemleri, üretim pratikleri ve 
yerel hafıza temaları üzerinden 

alanla etkileşime giriyor. Hazırlıkları
süren bir sergi programımız da var.
Buna ilişkin detaylar, önümüzdeki
süreçte netleşecek. Phoenix'in
kültürel peyzajı, yalnızca akademik
bir araştırma konusu olmaktan
çıkarak kamusal ve estetik bir
tartışma alanına dönüşüyor. 
Böylece proje, geçmişi korumakla
kalmayıp onu güncel üretimle
yeniden yorumlayan dinamik
bir kültürel platforma evriliyor" 
diye konuştu.

İzmir Şoförler ve Otomobilciler Esnaf
Odası Başkanı Erkan Özkan, taksilerde
zorunlu hale getirilen yeni nesil ödeme
kaydedici cihazların (mali cihaz) esnafı
ekonomik çıkmaza sokacağını belirterek,
taksiciler için "hasılata dayalı vergi
sistemi" talebinde bulundu.
Hazine ve Maliye Bakanlığı Gelir İdaresi
Başkanlığı tarafından yayımlanan tebliğle,
taksimetrelerle entegre çalışan mali
cihazların kullanımı zorunlu hale getirildi. 1
Eylül tarihine kadar tüm araçlara takılması
gereken cihazlarla ilgili açıklama yapan
Başkan Erkan Özkan, yeni sistemin
mevcut maliyetlerle birleştiğinde taksici
esnafı için "taşınamaz bir yük" haline
geldiğini vurguladı.

‘Tekerler dönmeyecek’
Yeni uygulamanın esnafın belini
bükeceğini ifade eden Özkan, maliyet

artışlarına dikkat çekerek şu uyarılarda
bulundu:
"Üzerimize taşıyabileceğimiz bir yük
yüklenmesini istiyoruz. Aksi takdirde
kontaklar kapanacak, tekerler
dönmeyecek ve esnaf evine ekmek
götüremez hale gelecektir. Bu şartlar
altında esnafın ayakta kalması mümkün
değil."
Taksici esnafının vergilendirme
süreçlerinde iyileştirme beklediğini
kaydeden Özkan, çözüm önerisi olarak
toplu taşıma modellerini işaret etti. 
Özkan, "Taksici esnafı olarak; özel
halk otobüsleri ve İZTAŞIT gibi
modellerde uygulanan hasılata dayalı
vergi sistemine geçilmesini talep
ediyoruz. Ancak bu şekilde adil bir
vergilendirme ve sürdürülebilir bir 
çalışma ortamı sağlanabilir" ifadelerini
kullandı. İHA

Taksiciler, ‘Hasılata 
dayalı vergi’ istiyor
Taksiciler, ‘Hasılata 
dayalı vergi’ istiyor
Taksiciler, ‘Hasılata 
dayalı vergi’ istiyor

Taksiciler, ‘Hasılata 
dayalı vergi’ istiyor
Taksiciler, ‘Hasılata 
dayalı vergi’ istiyor
Taksiciler, ‘Hasılata 
dayalı vergi’ istiyor
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38 KALEM TEMİZLİK MALZEMESİ ALIMI

38 KALEM TEMİZLİK MALZEMESİ ALIMI mal alımı 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19
uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale edilecektir.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/250434
1- İdarenin
1.1. Adı :EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ-ÇİĞLİ BÖLGE 

SAĞLIK BAKANLIĞI BAKAN YARDIMCILIKLARI
1.2. Adresi :YENİ MAHALLE MAH. MURAT KARAYALÇIN BUL. 

NO: 18 ÇİĞLİ / İZMİR ÇİĞLİ/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02323299910
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :10.03.2026 - 10:00
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :ÇİĞLİ EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ 
açılacağı) adres İHALE/TOPLANTI SALONU
3- İhale konusu mal alımının
3.1. Adı :38 KALEM TEMİZLİK MALZEMESİ ALIMI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :38 KALEM MALZEME ALIMI

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :ÇİĞLİ EĞİTİM VE ARAŞTIRMA HASTANESİ TÜKETİM 
DEPOSU

3.4. Süresi/teslim tarihi :MALZEME TESLİMİ İDARENİN TALEP ETTİĞİ ZAMAN 
VE MİKTARLARDA PEYDERPEY YAPILACAKTIR. 
İDARE İŞİN SÜRESİ DE DİKKATE ALINARAK PEYDER
PEY YA DA TOPLU OLARAK MALZEME ÇEKME 
HAKKINA SAHİPTİR.

3.5. İşe başlama tarihi :SÖZLEŞME İMZALANMASINA MÜTEAKİP 5 GÜN 
İÇİNDE İŞE BAŞLANACAKTIR

4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.1.5. Yerli malı teklif edenler lehine fiyat avantajından yararlanmak isteyen istekliler tarafından
sunulacak yerli malı belgesi
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3.1. Numune sunulması istenmektedir.
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhale yerli ve yabancı tüm isteklilere açık olup yerli malı teklif eden istekliye ihalenin
tamamında % 15 (yüzde on beş) oranında fiyat avantajı uygulanacaktır.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, her bir iş kaleminin miktarı ile bu iş kalemleri için teklif edilen birim fiyatların
çarpımı sonucu bulunan toplam bedel üzerinden teklif birim fiyat şeklinde vereceklerdir. İhale
sonucunda, üzerine ihale yapılan istekliyle birim fiyat sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, kısmı teklif verilebilir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 90 (Doksan) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
Teklif fiyatı ihale komisyonu tarafından aşırı düşük olarak tespit edilen isteklilerden Kanunun 38
inci maddesine göre açıklama istenecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02402291

Bozburun’u 
İEÜ tanıtacak
İzmir Ekonomi Üniversitesi'nin yürütücülüğünde devam edecek
olan ‘Phoenix Arkeoloji Projesi', geçmiş uygarlıkların yaşantısını
gün yüzüne çıkararak Bozburun Yarımadası'nı dünyaya tanıtacak



Çanakkale'nin Ayvacık
ilçesinde bıçak ustası Murat
Övül’ün, orman arazisinde
yapılan kesim alanında bitkin
halde bulduğu sincapla dostluğu
görenleri kıskandırıyor. Yavru
sincap 'Dadam', Övül'ün
omzundan hiç inmiyor.

Ayvacık ilçesi Ümmühan
Mahallesi'nde Babakale bıçakları
üretimi ustası Murat Övül (53) ile
'Dadam' ismini verdiği sincabının
dostluğu görenleri hayrete
düşürdü. Yanından bir dakika bile
ayrılmayan yavru sincabıyla
beraber el yapımı bıçak üreten
Övül, sincabının en yakın dostu
olduğunu belirtti. Övül, 4.5 aydır
beraber olduğu sincabıyla adeta
çocuk gibi ilgileniyor.

Sincabının üzerinden nadiren
indiğini belirten Murat Övül,
"Sincabım benim yakın
arkadaşım. Çalışırken, işteyken
sokaktayken üzerimden hiç
inmez. Beni annesi biliyor. 4.5
aydır beraberiz" dedi.

Mahallenin maskotu oldu
Sincabı ormanlık alanda

bitkin halde bulup doğada o
şekilde bırakamadığı için evine
getirerek ona baktığını ifaden
eden Övül, "Sincabımızı çok
küçükken 15 günlük falan olduğu

zaman ağaç kesimi yapılan yerde
bitkin halde buldum. Muhtemel
olarak yuvası kesildiği için o
şekilde kaldı. Baktık, bekledik
ama o bölgede annesi de yoktu.
Aldım, evime götürdüm. Kuş
falan da beslediğim için nasıl
bakılacağını da biliyordum. Keçi
sütüyle, sıcak ortamda sıcak kutu
içerisinde baktım. Yaklaşık 1 ay
süt ile besledik. Daha sonra kuru
gıdaya geçtik. Onu büyüttük. 5
aylık oldu. Şimdi bizden, benden
ayrılmıyor. Mahallenin
de maskotu oldu.
Çocuklar bile
günde 3-5 defa
gelip seviyor.
Fındık, ceviz
getiren
oluyor.
Birkaç defa
doğal ortamına
salmayı
denedik ama
ağaca çıksa bile
birkaç dakika içinde
hemen tekrar üzerime
geliyor. Yaz aylarında havalar
ısındığında bir kez daha
deneyeceğiz ama doğal ortamına
da giderse bana zor gelecek.
Çünkü çok alıştım. Aramızda
müthiş bir bağ var. Muhtemelen
beni annesi olarak görüyor. Çok

temiz hayvanlar bunlar. Hiç koku
da yapmıyor. Bir tek tırmanma
huyu var. Evde perdeleri
dağıtıyor. Hanım da biraz kızıyor.
Ben nereye gitsem benimle
beraber geliyor. Üzerimden
nadiren iniyor. Kapalı ortamda
bırakırsam ancak kalıyor. Hep
benim üzerimde bu şekilde. O
benim çok iyi bir dostum" dedi.

‘Adını 'Dadam' koyduk’
Sincabın adını 'Dadam'

koyduğunu belirten Övül,
"Bizim burada küçük

çocuklara 'dada'
denir. Ben de bu
sincabımızı
'Dadam' diye
seviyorum.
Kahveye
gidiyorum.
üstümde.

Markete
gidiyorum

üstümde. Ne bileyim,
oradan marketçi bir

çerez veriyor. Yani herkesin
ilgi odağı olmayı başarıyor. Çok
sevimli bir hayvan" diye konuştu.

Sincabının en sevdiği
yiyeceklerden de bahseden Övül,
"En sevdiği yiyecek Antep fıstığı
ve badem. Arada çekirdek de yer"
dedi. HABER MERKEZİ

Denizli Büyükşehir Belediyesi
Kongre ve Kültür Merkezi’nde
düzenlenen "Büyükşehirle Üreten
Kadınlar Festivali", tiyatro
gösteriminden atölyelere uzanan
zengin programıyla sanatseverleri
ve ziyaretçileri biraraya getirdi.

Laçin ayakta alkışlandı
Denizli Büyükşehir Belediyesi

tarafından Denizli Büyükşehir
Belediyesi Kongre ve Kültür
Merkezi’nde gerçekleştirilen festival
kapsamında Mehmet Gazi
Salonu’nda sahnelenen tiyatro
oyunu büyük beğeni topladı.
Gerçek bir yaşam öyküsünden
esinlenerek sahneye uyarlanan

eser, izleyicilere duygu dolu
anlar yaşattı. Oyun

sonunda sahne
performansıyla beğeni

alan Berna Laçin,
sanatseverler

tarafından
ayakta

alkışlandı. Festival, tiyatro
gösteriminin yanı sıra gün boyu
süren etkinliklerle de dikkat çekti.
Zemin katta çocuklara yönelik
düzenlenen sihirbaz gösterisi
yoğun ilgi görürken, Denizli Bilim
Merkezi tarafından "Hem
Eğleniyoruz Hem Öğreniyoruz"
etkinliği gerçekleştirildi. "Kadın
İsterse" başlıklı masal anlatımı
atölyesinde Masal Anlatıcısı-
Öğretmen Hürriyet Turgut Burhan
katılımcılarla buluştu. Günün
finalinde Denizli Büyükşehir
Belediyesi Bando Gösterisi
festival alanına renk kattı.

Toplam 258 standın
kurulduğu festivalde;

giyim, gıda, el sanatları ve tekstil
başta olmak üzere 6 farklı
kategoride binlerce ürün
ziyaretçilerin beğenisine
sunuluyor. Atölye çalışmalarından
sahne performanslarına kadar
geniş bir içeriğe sahip olan
festival, üreten kadınları bir araya
getirerek hem pazar ağlarını
genişletmeyi hem de güçlü bir
sosyal paylaşım ortamı
oluşturmayı hedefliyor.
"Büyükşehirle Üreten Kadınlar
Festivali", 15 Şubat Pazar
akşamına kadar Denizli
Büyükşehir Belediyesi Kongre ve
Kültür Merkezi’nde ziyaretçilerini
ağırlamaya devam edecek. İHA

Aydın’ın Söke ilçesinde baharın
habercisi ilk leylek Söke’nin
Pamukçular Mahallesi’nde
görülürken, leyleği ilk gören
kişiye Ekosistemi Koruma
ve Doğa Sevenler
Derneği
(EKODOSD)
tarafından bir
çuval un
hediye edildi.
Aydın ve
çevresinde,
özellikle sulak
alanlara yakın kırsal
mahallelerde "baharın habercisi"
olarak bilinen leyleklerden ilki,
Söke ilçesine bağlı Pamukçular
Mahallesi’ne ulaştı. Pamukçular
Mahallesi’nde leyleği ilk Durdu

Duran isimli yaşlı kadın gördü.
Köylerine her yıl leyleklerin
geldiğini, un bağışının yapıldığını
ancak bugüne kadar denk
getiremediğini, bu yıl ise leyleği

ilk görmenin mutluluğunu
yaşadığını belirten

Duran’ın haber
vermesiyle,
EKODOSD’un
"Leyleği İlk Görene 1
Çuval Un"

kampanyasının
kazananı oldu.

EKODOSD Başkanı
Bahattin Sürücü konu ile ilgili
olarak yaptığı açıklamada,
"Oldukça yağışlı bir kış dönemi
geçiriyoruz. Söke Ovası’nın pek
çok noktasında taşkınlar

yaşanmakta, geçici ve kalıcı
sulak alanlar oluşmaktadır. Uzun
göç yolculuğundan yorgun ve
bitkin düşen leylekler için bu
alanlar adeta doğal birer besin
deposu niteliğindedir.
Önümüzdeki günlerde bölgeye
gelecek diğer leyleklerle birlikte
eşleşme ve üreme sürecine
girecek, yumurtadan çıkacak
yavrularını büyütmeye
başlayacaklardır. Ancak bu yıl
aşırı yağışlarla birlikte yukarı
havzalardan gelen plastikler ve
çeşitli atıklar, Büyük Menderes
Nehri aracılığıyla özellikle sulak
alanlarda birikmektedir.
Unutulmamalıdır ki leyleklerin
geleceği; temiz bir çevreye ve
sulak alanlara bağlıdır" dedi. İHA

ORMANDA BULDUĞU SİNCAP EN YAKIN DOSTU OLDU

Dostluğun böylesi
görülmeye değer
Dostluğun böylesi
görülmeye değer
Dostluğun böylesi
görülmeye değer
Dostluğun böylesi
görülmeye değer
Dostluğun böylesi
görülmeye değer
Dostluğun böylesi
görülmeye değer

Denizli’de ‘Üreten Kadınlar 
Festivali’ yoğun ilgi gördü
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YANGIN TESİSATI İŞLERİ YAPTIRILACAKTIR

BUCA KAYNAKLAR SEBZE HALİ YANGIN TESİSATI DÜZENLEMELERİNİN YAPILMASI
yapım işi 4734 sayılı Kamu İhale Kanununun 19 uncu maddesine göre açık ihale usulü ile ihale
edilecek olup, teklifler sadece elektronik ortamda EKAP üzerinden alınacaktır.
İhaleye ilişkin ayrıntılı bilgiler aşağıda yer almaktadır:
İhale Kayıt Numarası (İKN) :2026/217797
1- İdarenin
1.1. Adı :İZMİR BÜYÜKŞEHİR BELEDİYESİ
1.2. Adresi :MİMAR SİNAN MAH. 9 EYLÜL MEYDANI NO:9/1 

KÜLTÜRPARK 3 NOLU HOL KONAK/İZMİR
1.3. Telefon numarası :02322933745
1.4. İhale dokümanının görülebileceği 
ve indirilebileceği internet sayfası :https://ekap.kik.gov.tr/EKAP/
2- İhalenin
2.1. Tarih ve Saati :03.03.2026 - 10:30
2.2. Yapılacağı (e-tekliflerin :MİMAR SİNAN MAH. 9 EYLÜL MEYDANI NO:9/1 
açılacağı) adres (KÜLTÜRPARK 3 NOLU HOL SATIN ALMA DAİRESİ 

BAŞKANLIĞI İHALE SALONU) KONAK/İZMİR
3- İhale konusu yapım işinin
3.1. Adı :BUCA KAYNAKLAR SEBZE HALİ YANGIN TESİSATI 

DÜZENLEMELERİNİN YAPILMASI
3.2. Niteliği, türü ve miktarı :98.100 M2 ALANDA TADİLAT YAPILMASI-YAPIM İŞİ

Ayrıntılı bilgiye EKAP’ta yer alan ihale dokümanı içinde 
bulunan idari şartnameden ulaşılabilir.

3.3. Yapılacağı/teslim edileceği yer :BUCA/İZMİR
3.4. Süresi/teslim tarihi :Yer tesliminden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
3.5. İşe başlama tarihi :Sözleşmenin imzalandığı tarihten itibaren 10 gün 

içinde yer teslimi yapılarak işe başlanacaktır.
4- Katılım ve yeterlik kriterleri:
4.1. Katılım ve yeterlik kriterlerine ilişkin istekliler tarafından e-teklif kapsamında sunulması
gereken bilgi ve belgeler ile fiyat dışı unsurlara ilişkin bilgi ve belgelere aşağıda yer verilmiştir:
4.1.1. Teklif mektubu.
4.1.2. Teklif vermeye yetkili olunduğunu gösteren bilgi ve belgeler:
4.1.2.1. Tüzel kişilerde; isteklilerin yönetimindeki görevliler ile ilgisine göre, ortaklar ve ortaklık
oranlarına (halka arz edilen hisseler hariç)/üyelerine/kurucularına ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.2.2. Vekâleten ihaleye katılma halinde vekile ilişkin bilgi ve belgeler.
4.1.3. Geçici teminat.
4.1.4 İsteklinin iş ortaklığı olması halinde iş ortaklığı beyannamesi.
4.2. Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
Ekonomik ve mali yeterliğe ilişkin bilgi, belge veya kriter belirtilmemiştir.
4.3. Mesleki ve teknik yeterliğe ilişkin bilgi ve belgeler ile bunların taşıması gereken kriterler:
4.3.1. Son on beş yıl içinde bedel içeren bir sözleşme kapsamında taahhüt edilen ve teklif edilen
bedelin % 80 oranından az olmamak üzere ihale konusu iş veya benzer işlere ilişkin iş deneyi-
mini gösteren belgeler.
4.3.1.1. Tüzel kişi tarafından iş deneyimini göstermek üzere kullanılan belgenin, tüzel kişiliğin
yarısından fazla hissesine sahip ve 4734 sayılı Kanuna göre yapılacak ihalelere ilişkin sö-
zleşmelerin yürütülmesi konusunda temsile ve yönetime yetkili olan ortağına ait olması halinde,
ticaret ve sanayi odası/ticaret odası bünyesinde bulunan ticaret sicili müdürlükleri veya yeminli
mali müşavir ya da serbest muhasebeci mali müşavir tarafından ilk ilan tarihinden sonra düzenle-
nen ve düzenlendiği tarihten geriye doğru son bir yıldır kesintisiz olarak bu şartların korunduğunu
gösteren, e-forma uygun belgenin kullanılması zorunludur.
4.3.1.2. 4734 sayılı Kanun kapsamındaki idarelere taahhüt edilenler dışında yurt dışında gerçek-
leştirilen işlerden elde edilen iş deneyiminin 13/1/2011 tarihli ve 6102 sayılı Türk Ticaret Ka-
nununun 195 inci maddesinin ikinci fıkrası gereğince pay çoğunluğuna dayanarak kurulan
şirketler topluluğu ilişkisi içinde kullanılması halinde bu hukuki ilişkiyi ve bu ilişkinin süresini tevsik
eden belgelerin sunulması zorunludur.
4.4. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler ve benzer işe denk sayılacak
mühendislik ve mimarlık bölümleri:
4.4.1. Bu ihalede benzer iş olarak kabul edilecek işler:
YAPIM İŞLERİNDE BENZER İŞ GRUPLARI TEBLİĞİ' NDE YER ALAN C1 GRUBU İŞLER
VEYA BU GRUBA AİT BAKIM ONARIM VE TADİLAT İŞLERİNİ İÇEREN İŞ DENEYİM BEL-
GELERİ BENZER İŞ OLARAK KABUL EDİLECEKTİR.
4.4.2. Bu ihalede benzer işe denk sayılacak mühendislik ve mimarlık bölümleri:
Makine Mühendisliği
5- Ekonomik açıdan en avantajlı teklif sadece fiyat esasına göre belirlenecektir.
6- İhaleye sadece yerli istekliler katılabilecektir.
7- İhaleye teklif verecek olanların, EKAP hesabına giriş yaparak ihale dokümanını indirmeleri
zorunludur.
8-Teklifler, EKAP üzerinden teklif mektubu ile ihaleye katılım belgesi ve diğer ekler kullanılarak
hazırlanacak ve e-imza ile imzalanarak ihale tarih ve saatine kadar EKAP üzerinden gönderile-
cektir.
9- İstekliler tekliflerini, anahtar teslimi götürü bedel üzerinden vereceklerdir. İhale sonucunda, üz-
erine ihale yapılan istekliyle anahtar teslimi götürü bedel sözleşme imzalanacaktır.
10- Bu ihalede, işin tamamı için teklif verilecektir.
11- İstekliler teklif ettikleri bedelin %3’ünden az olmamak üzere kendi belirleyecekleri tutarda
geçici teminat vereceklerdir.
12- Bu ihalede elektronik eksiltme yapılmayacaktır.
13- Verilen tekliflerin geçerlilik süresi, ihale tarihinden itibaren 120 (YüzYirmi) takvim günüdür.
14- Konsorsiyum olarak ihaleye teklif verilemez.
15- Diğer hususlar:
İhalede Uygulanacak Sınır Değer Katsayısı (N) : 1,00
Sınır değerin altında teklif sunan isteklilerin teklifleri açıklama istenilmeksizin reddedilecektir.

Resmi İlanlar www.ilan.gov.tr’de Basın: ILN02399888

Sincabı ormanlık alanda bitkin halde bulup doğada o şekilde
bırakamadığı için evine getirerek ona baktığını ifaden eden bıçak
ustası Murat Övül, "Sincabım benim yakın arkadaşım’’ dedi

İlk leyleği gördü, bir çuval unu kaptıİlk leyleği gördü, bir çuval unu kaptıİlk leyleği gördü, bir çuval unu kaptıİlk leyleği gördü, bir çuval unu kaptıİlk leyleği gördü, bir çuval unu kaptıİlk leyleği gördü, bir çuval unu kaptı
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YEREL HEYECAN BİTTİ, GÖZLER ULUSAL FİNALDE

İzmir Büyükşehir Belediyesi ev sahipliğinde,
İZFAŞ'ın desteğiyle Bilim Kahramanları Derneği
tarafından Fuar İzmir'de düzenlenen, Bilim
Kahramanları Buluşuyor/FIRST LEGO League
Challenge turnuvalarının 22'nci sezonu başladı. Bu
yıl UNEARTHED temasıyla düzenlenen turnuvaya
katılan takımlar; geçmişin izini sürerek arkeolojik
süreçleri, yer altı yapılarıyla gizli kalmış alanları ve
eski uygarlıkların izlerini araştırıyor. Öğrenciler,
karşılaştıkları sorunlara yenilikçi çözümler
geliştirirken, inşa edip kodladıkları robotlarla
görevleri tamamlamaya çalışıyor. Turnuvanın 22.
yılında 1. İzmir Ortaokul ve İzmir Lise Yerel
Turnuvaları, hafta sonu Fuar İzmir'de yapıldı.
Turnuvalarda, farklı şehirlerden gelen yüzlerce
öğrenci ve öğretmen bir araya gelerek aylar süren
çalışmalarını sergiledi. 14 Şubat 2026 Cumartesi
günü düzenlenen 1. İzmir Ortaokul Yerel
Turnuvası'na; Aydın, Balıkesir, Çanakkale, Denizli,
İzmir, Manisa ve Muğla'dan 36 takım ve 329
öğrenci katıldı.  Toplam 16 ödülün verildiği Özel
Salihli Bahçeşehir Ortaokulu'ndan Future
Desıgners ekibi şampiyon olduğu turnuvada,
Denizli Şehit Söner Kutlu Bilim ve Sanat Merkezi
Smartg, TAKEV Ortaokulu Nexura, Özel Bornova

Mektebim Ortaokulu Palevıa ve Özel Bahçeşehir
Koleji İzmir 50.Yıl Ortaokulu Cyberteam takımları
da ulusal turnuvaya çıkmaya hak kazandı.
Birinci olan takıma ödülünü İzmir Büyükşehir
Belediyesi Meclis Üyesi Nilüfer Bakoğlu Aşık
verdi. Aşık, "Tüm takımlarımızı Başkanımız Dr.
Cemil Tugay adına yürekten kutluyor,

başarılarınızın devamını diliyorum. Hepinizle
gurur duyuyoruz. Bu kadar başarılı, pırıl pırıl
genci, geleceğin mühendislerini görmek beni
çok duygulandırdı. Bir mühendis olarak sizleri
böyle gördükçe geleceğe dair umudum daha da
artıyor. İyi ki varsınız, iyi ki bizim
çocuklarımızsınız" dedi. HABER MERKEZİ

Bilim kahramanları
İzmir’de mücadele etti
Dünyanın en büyük organizasyonlarından, Türkiye’de Bilim Kahramanları Buluşuyor
adıyla düzenlenen FIRST LEGO League Challenge turnuvalarının 22'nci sezonu başladı

Doğal güzellikleri, turistik cazibesi ve canlı sosyal
yaşamıyla öne çıkan Kuşadası; mavi bayraklı
plajları, tarihi dokusu ve kültürel zenginliğiyle
yerli ve yabancı ziyaretçilerin gözdesi olmaya
devam ediyor. Başkan Ömer Günel’in talimatları
doğrultusunda Kuşadası Belediyesi tarafından
hayata geçirilen projeler ve düzenlenen kültürel
etkinlikler, kentin her geçen gün daha da
gelişmesine katkı sağlıyor. Yerel çarşıdaki
hareketlilikten Güvercin Ada’ya, Ege Denizi’ne
nazır seyir teraslarından doğal alanlara uzanan bu
bütüncül yapı, Kuşadası’nı güçlü bir cazibe
merkezi haline getiriyor.

Ege Denizi’ne kuşbakışı seyir 
Kuşadası’nın en etkileyici
manzaralarına ev sahipliği
yapan noktaların başında
Gazibeğendi Tepesi
geliyor. Adını, Gazi
Mustafa Kemal
Atatürk’ün 1924
yılında
Kuşadası’nı
ziyareti sırasında
buradan kenti
seyretmesinden
alan Gazibeğendi,
panoramik
manzarasıyla
ziyaretçilerine eşsiz bir
deneyim sunuyor. Bölgede
yer alan ve Kuşadası Belediyesi’ne
bağlı olarak hizmet veren Arya Tesisleri ise
bu seyir keyfini lezzet ve konforla tamamlıyor.
Kentin bir diğer önemli seyir noktası olan Doğal
Botanik Park, Akdeniz bitki örtüsünün seçkin

örneklerini, yaban hayatını ve zengin kıyı
ekosistemini bir arada sunuyor. 2011 yılında
botanik park ilan edilerek koruma altına alınan
alan, Kuşadası’nın en geniş açılı manzara izleme
teraslarına ev sahipliği yapıyor. Atatürk
Heykeli’nin bulunduğu Kesedağı Mesire
Alanı’nda ise ziyaretçiler, yeşil alanlarda piknik
yaparken aynı zamanda Kuşadası’nın inci gibi
parlayan deniz manzarasını kuşbakışı izleme
imkânı buluyor.

Denizdeki cennet: Güvercin Ada
Kuşadası’nın simgelerinden biri olan ve tarihi
Bizans dönemine kadar uzanan Güvercin Ada,

üzerinde yer alan Güvercin Ada Kalesi ile
kentin kültürel mirasının en

önemli parçaları arasında
bulunuyor. Doğal bir

kayalık üzerinde
yükselen kale,

Osmanlı
döneminde
yapılan
yenilemelerle
bugünkü
görünümüne
kavuştu.

“Ceneviz Ticaret
Yolu'nda

Akdeniz'den
Karadeniz'e Kadar Kale

ve Surlu Yerleşimleri”
başlığı altında UNESCO Dünya

Mirası Geçici Listesi’nde yer alan
Güvercin Ada Kalesi, aynı zamanda Türkiye’nin
ilk tematik deniz ticaret tarihi müzesine ev
sahipliği yapıyor.

Kalenin iç bölümünde yer alan Deniz Ticaret
Tarihi Sergi Alanı; deniz yaşamı, balıkçılık, ticari
mallar, anaforalar, el kantarları, ağırlıklar ve cep
terazileri gibi bölümler aracılığıyla Roma
Dönemi’nden Osmanlı Dönemi’ne uzanan
denizcilik tarihine ışık tutan eserler sergileniyor.
Tarihi kimliğinin yanı sıra Kuşadası Belediyesi
tarafından oluşturulan dinlenme alanları, kafeler
ve çay bahçeleriyle ada, ziyaretçilere denize karşı
keyifli vakit geçirme imkânı sunuyor.
Güvercinlerin barındığı kuş evleri, adanın
karakteristik dokusunu tamamlıyor. Akşam
saatlerinde yapılan ışıklandırma ise Güvercin
Ada’yı adeta parlak bir gerdanlık gibi geceye
taşıyor. Yaz aylarında düzenlenen Güvercin Ada
Dinletileri de bu eşsiz atmosferi müzikle
buluşturuyor.

Turistlerin ilgi odağı
Kuşadası’nın en çok tercih edilen çarşı bölgeleri
arasında Sağlık Caddesi, Kahramanlar Caddesi,
Camikebir Mahallesi (Kaleiçi) ve Atatürk
Bulvarı yer alıyor. Bu bölgelerde alışveriş
merkezlerinden yerel dükkânlara, kafelerden
restoranlara, gece kulüplerinden tarihi
mekânlara kadar pek çok seçenek bulunuyor.
Renkli geceleri, hediyelik eşyaları, tekstil
ürünleri ve mücevherat satan dükkânlarıyla
Kuşadası çarşısı, ziyaretçilerine canlı ve
keyifli bir alışveriş deneyimi sunuyor.
Dinlenmek ve vakit geçirmek isteyenler
için kafe ve restoranların yer aldığı
alanlar da çarşının cazibesini artırıyor.
Geniş ürün yelpazesi ve sosyal
olanaklarıyla Kuşadası çarşısı,
misafirlerinin beklentilerini her daim
karşılamayı başarıyor.

Ege Denizi’nin emsalsiz
manzarasına tanıklık
Ege Denizi’nin emsalsiz
manzarasına tanıklık
Ege Denizi’nin emsalsiz
manzarasına tanıklık
Ege Denizi’nin emsalsiz
manzarasına tanıklık
Ege Denizi’nin emsalsiz
manzarasına tanıklık
Ege Denizi’nin emsalsiz
manzarasına tanıklık

KUŞADASI’NDA BÜYÜLEYİCİ BİR DENEYİM
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Manken ve
oyuncu
Demet Şener,
geçtiğimiz
gün Bebek’te
yürüyüş yaptı.
Emeklilik
sorularına da
yanıt veren
Şener, “En
verimli, güzel
yaşlarımızdayız.
Daha yapacak
çok iş var. EYT
emeklisiyim
aslında. Güzel
şeyler bunlar”
dedi. HABER
MERKEZİ
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